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I. Introducere1

Prezentul raport de evaluare externă a fost redactat cu ocazia evaluarea externă periodică 
a studiilor universitare de doctorat (IOSUD și domenii de studii universitare de doctorat) în 
vederea îndeplinirii prevederilor legale în conformitate cu OUG nr. 75/2005, aprobată cu 
modificări și completări de Legea 87/2006, și Ordinul ME nr. 3651/2021 la instituția de 
învățământ superior Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" Timișoara, Domeniul 
de studii universitare de doctorat Medicină dentară. 

Perioada vizitei de evaluare externă periodică a studiilor universitare de doctorat: 

perioada 22 - 29 noiembrie 2021 

Componența comisiei de experți evaluatori:  

Coordonator: Prof.univ.dr. Caraiane Aureliana – Universitatea “Ovidius” din Constanța 

Expert international: Prof.univ.dr. Sergiu Ciobanu – Universitatea de Stat de Medicină și 
Farmacie „Nicolae Testemițanu” Chișinău, Republica Moldova 

Lucian Emanoil ONIȘOR – student Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați 

- detalii despre școala doctorală/școlile doctorale din care face parte domeniul de studii

doctorale evaluat (număr de conducători de doctorat, număr de studenți, context instituțional, 

scurt istoric etc.); 

Universitatea de Medicină şi Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara este acreditată ca 

Instituție Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat (IOSUD).  

În cadrul IOSUD, conform O.M. 5382 din 29.09.2016, funcţionează doua şcoli doctorale, 

1 De fiecare dată când este aplicabil, informațiile vor fi prezentate și în funcție de gen. 
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Scoala Doctorala Medicina-Farmacie si Scoala Doctorala Medicina Dentara, care au dreptul de a 

organiza şi desfăşura studii universitare de doctorat.  

Domeniile în care se organizează doctoratul sunt medicină, medicină dentară și farmacie, 

conform HG nr. 158/2018 (privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor şi al 

specializărilor/programelor de studii universitare şi a structurii instituţiilor de învăţământ superior 

pentru anul universitar 2018-2019). 

Domeniile în care se organizează doctoratul sunt medicină, medicină dentară și 

farmacie, conform HG nr. 158/2018 (privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor şi al 

specializărilor/programelor de studii universitare şi a structurii instituţiilor de învăţământ 

superior pentru anul universitar 2018-2019).  

Studiile universitare de doctorat reprezintă al III-lea ciclu de studii universitare şi permit 

dobândirea unei calificări de nivelul 8 din Cadrul European al Calificărilor (EQF) şi din Cadrul Naţional 

al Calificărilor. 

În UMF „Victor Babes” din Timisoara, Facultatea de Medicina Dentara se desfăşoară 

studii doctorale numai pentru doctorat ştiinţific, centrat pe învăţarea prin cercetare, a cărui 

finalitate constă în dezvoltarea resursei umane competente în cercetare-dezvoltare şi inovare. 

Doctoratul ştiinţific este o condiţie pentru carieră profesională în învăţământul superior şi 

cercetare.  

Școala Doctorală Medicină - Medicină Dentară, conform O.M 5382/29.09.2016, art.3, 

UMFVBT este autorizată să funcționeze provizoriu. (Anexa 2 - OMENCS nr. 5382 din 29.09.2016)  

Conform Hotărârii Senatului UMF “Victor Babeș” din Timișoara nr. 18/8140/27.06.2018, 

(anexa 3) se aprobă reactivarea Școlii Doctorale – Domeniul Medicină Dentară cu următoarea 

componență:  

Prof. Univ. Dr. Cosmin Sinescu - Director  

Prof. Univ. Dr. Ștefan Ioan Stratul - membru  

Prof. Univ. Dr. Carmen Todea - membru  

Un membru ales dintre conducatorii de doctorat, domeniul MD  

Un student doctorand ales, domeniu MD. 

Școala doctorală de Medicină dentară este condusă de Directorul Școlii Doctorale și de 

Consiliul Școlii doctorale, format din 5 membri (4 cadre didactice și 1 student doctorand).  

Conform Hotărârii Senatului UMF “Victor Babeș” din Timișoara Nr. Nr. 

151/8890/28.04.2021 (anexa 10), componența Consiliului Școlii Doctorale, Domeniul Medicină 

Dentară este: 

Prof. Univ. Dr. Sinescu Cosmin - Director  

Prof. Univ. Dr. Popovici Ramona Amina - membru  

Prof. Univ. Dr. Jumanca Daniela - membru  

Prof. Univ. Dr. Romînu Mihai - membru  

Prof. Univ. Dr. Marşavina Liviu, Universitatea Politehnica Timişoara - membru  

Balica Andreea Gabriela, student-doctorand - membru  

Neagu Carina Sonia, student-doctorand - membru  
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În cadrul Școlii doctorale își desfășoară activitatea 103 de conducători de doctorat  (93 

în domeniul Medicină, 15 în domeniul Medicină dentară și 5 în domeniul Farmacie). 

https://www.umft.ro/facultati/csud/csud_componenta-csud-si-descriere/ 

Toți conducătorii de doctorat din domeniul Medicină dentară îndeplinesc standardele 

minimale actuale de obținere a abilitării, au o activitate relevantă la nivel internațional și continuă 

să fie activi în plan științific, îndeplinind cel puțin 25% din punctajul minimal CNATDCU pe baza 

activității din ultimii 5 ani. 

- detalii despre domeniul de studii universitare de doctorat evaluat (număr de studenți, 

context instituțional, scurt istoric etc.);  

În prezent, în cadrul domeniului Medicină dentară își desfășoară activitatea 14 de 

conducători de doctorat, numărul conducătorilor crescând în ultimii 5 ani universitari, astfel: 9 

conducători în anul universitar 2015-2016, 11 conducători în anul universitar 2016-2017, 14 

conducători în anul universitar 2017-2018, 13 conducători în anul universitar 2018-2019, 14 în 

anul universitar 2019-2020.  

Numărul total al studenților doctoranzi înmatriculați în ultimii 5 ani universitari a 

evoluat astfel: 43 (2015-2016), 52 (2016-2017), 68 (2017-2018), 93 (2018-2019) și 97 (2019-

2020). 

Numărul de studenți doctoranzi admiterii şi înmatriculării studenților doctoranzi în 

anul I a fost relativ constant în ultimii 5 ani universitari, astfel: 24 (2015-2016), 17 (2016-2017), 

20 (2017-2018), 34 (2018-2019) și 9 (2019-2020). 

Numărul total al tezelor de doctorat (18)  au fost susținute în ultimii 5 ani universitari, 

astfel: 5 (2015-2016), 2 (2016-2017), 1 (2017-2018), 6 (2018-2019) și 4 (2019-2020), nici o teză 

de doctorat nu a fost invalidată. 

Până în prezent în cadrul Școlii doctorale Medicina Dentara a UMFVBT nu au fost 

sesizate probleme majore cu privire la tezele de doctorat și nu există teze invalidate definitiv. 

II. Metode utilizate 
Metodele și instrumentele utilizate în procesul de evaluare externă, înainte, și în 

cadrul vizitei de evaluare, au fost: 

 Analiza Raportului de evaluare internă a domeniului de studii universitare de doctorat

evaluat și anexele acestuia; 

 Analiza documentelor puse la dispoziție de către IOSUD în format fizic în timpul vizitei de

evaluare (dacă au fost solicitate astfel de documente); 

 Analiza documentelor, datelor și informațiilor disponibile pe site-ul IOSUD/Școlii /Școlilor

Doctorale, în format electronic; 

 Vizita în imobile din patrimoniul instituției, care cuprind (listă orientativă și neexhaustivă, 

se modifică în funcție de context): 

 săli de curs; 

 laboratoare; 

 biblioteca instituției; 

 Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră; 

 săli de lectură destinate studenților; 

 căminele studențești; 

 cantina studențească; 

https://www.umft.ro/facultati/csud/csud_componenta-csud-si-descriere/
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 bază sportivă etc.; 

 Întâlnire/discuții cu studenții doctoranzi din domeniul de studii universitare de doctorat 

evaluat;

 Întâlnire/discuții cu absolvenții din domeniul de studii universitare de doctorat evaluat;

 Întâlnire/discuții cu angajatorii absolvenților din domeniul de studii universitare de 

doctorat evaluat;

 Întâlnire/discuții cu conducerea Școlii/Școlilor Doctorale în care funcționează domeniul de 

studii universitare de doctorat evaluat;

 Întâlnire/discuții cu conducătorii de doctorat din domeniul de studii universitare de 

doctorat evaluat;

 Întâlnire/discuții cu   reprezentanți   ai   diverselor   structuri   ale   IOSUD/Școlii/Școlilor

Doctorale în care funcționează domeniul de studii universitare de doctorat evaluat: 

 Consiliul Școlii Doctorale, Senatul Universitar, Consiliul de Administrație, 

Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, Departamentul de Asigurare a 

Calității, Comisia de Etică (inclusiv cu studenții reprezentanți din aceste 

structuri); 

 Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră; 

 organizațiile studențești; 

 secretariatele; 

 diverse departamente/birouri administrative (Social/Cămine-Cantine etc.) etc.; 

 Aplicare de chestionare studenților doctoranzi sau cadrelor didactice din domeniul de 

studii universitare de doctorat evaluat.
 

III. Analiza indicatorilor de performanță ARACIS 
 

Domeniul A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 
Criteriul A.1. Structurile instituționale administrative, manageriale și resurse financiare 

Standardul A.1.1. Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD) a implementat 
mecanismele de funcționare eficiente prevăzute în legislația specifică privind organizarea studiilor de 
doctorat.  
Indicatorul de performanță A.1.1.1. Existența regulamentelor specifice și aplicarea acestora 
la nivelul școlii doctorale din care face parte domeniul de studii universitare de doctorat: 
 

Activitatea Școlii Doctorale Medicină Dentară din cadrul IOSUD, Universitatea de 
Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara este reglementată de următoarele 
documente: 
 

a) regulamentul școlii doctorale; 

 Regulamentul Școlilor Doctorale din cadrul Universității de Medicină şi Farmacie 
Universității de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara 
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

 

b) metodologia de desfășurare a alegerilor pentru funcția de director al Consiliului Școlii 
Doctorale (CSD), precum și a alegerii de către studenți a reprezentantului în CSD, și 
dovezi ale derulării acestora; 

 https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
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 Dovezi ale derulării alegerilor la nivelul CSD: https://www.umft.ro/alegeri-csd-2021/ 

 
c) metodologii de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat (de 

admitere a studenților doctoranzi, de finalizare a studiilor universitare de doctorat); 
 
Admiterea studenților doctoranzi este reglementată de Metodologia privind 

organizarea admiterii la studiile universitare de doctorat în cadrul Universității de Medicină și 
Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara. https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/04/1.-
Metodologia-privind-organizarea-admiterii-in-ciclurile-universitare-de-doctorat.pdf 

 Metodologia de finalizare a studiilor universitare de doctorat : 
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

 

d) existența mecanismelor de recunoaștere a calității de conducător de doctorat și de 
echivalare a doctoratului obținut în alte state; 

 

 Procedură privind recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe 
obținute în străinătate de către Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeş” din 
Timişoara https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

 

 Procedura privind recunoașterea automată a calității de conducător de doctorat/abilitării 
obținute în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate de către 
Universitatea de Medicină Și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara 
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ , http://old.umft.ro/proceduri-
pcue_877 

 Metodologia privind organizarea admiterii în ciclurile de studii universitare de doctorat în 
cadrul Universităţii de Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din Timişoara 2021-2022 
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/04/1.-Metodologia-privind-
organizarea-admiterii-in-ciclurile-universitare-de-doctorat.pdf 

 Metodologia de finalizare a studiilor universitare de doctorat în cadrul Universităţii de 
Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din timişoara https://www.umft.ro/reglementari-
interne-csud/ 

 Modelul Contractului cadru de Studii Universitare de Doctorat 
http://old.umft.ro/reglementari-cu-privire-la-studiile-doctorale_120 

 
e) structuri de conducere funcționale (Consiliul școlii doctorale), dovedind inclusiv 

regularitatea convocării ședințelor; 
 
Conducerea Școlii doctorale este asigurată de Consiliul Școlii doctorale. În prezent 

Consiliului Școlii Doctorale Medicină Dentară este alcătuit conform Hotărârii Senatului UMFVBT 
Nr. 151/8890/28.04.2021, (anexa 12), din 7 membri: Directorul Școlii doctorale (membru de 
drept) - Prof. Univ. Dr. Sinescu Cosmin - Director Școală doctorală, 4 membri conducători de 
doctorat - Prof. Univ. Dr. Popovici Ramona Amina, Prof. Univ. Dr. Jumanca și Prof. Univ. Dr. 
Romînu Mihai, Prof. Univ. Dr. Marşavina Liviu, Universitatea Politehnica Timişoara – 2 studenți 
doctoranzi aleși prin vot  - Balica Andreea Gabriela și Neagu Carina Sonia. 
https://www.umft.ro/facultati/csud/csud_componenta-csud-si-descriere/ 

 Din raportul de evaluare și din documentele atașate la anexe nu se poate dovedi 
regularitatea convocării ședințelor, dar pe pagina de internet a școlii doctorale, pot fi vizualizate 
procesele verbale ale Ședințelor Consiliul Școlii Doctorale Medicină Dentară. 
https://www.umft.ro/facultati/csud/csud_componenta-csud-si-descriere/. 

https://www.umft.ro/alegeri-csd-2021/
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/04/1.-Metodologia-privind-organizarea-admiterii-in-ciclurile-universitare-de-doctorat.pdf
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/04/1.-Metodologia-privind-organizarea-admiterii-in-ciclurile-universitare-de-doctorat.pdf
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
http://old.umft.ro/proceduri-pcue_877
http://old.umft.ro/proceduri-pcue_877
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/04/1.-Metodologia-privind-organizarea-admiterii-in-ciclurile-universitare-de-doctorat.pdf
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/04/1.-Metodologia-privind-organizarea-admiterii-in-ciclurile-universitare-de-doctorat.pdf
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
http://old.umft.ro/reglementari-cu-privire-la-studiile-doctorale_120
https://www.umft.ro/facultati/csud/csud_componenta-csud-si-descriere/
https://www.umft.ro/facultati/csud/csud_componenta-csud-si-descriere/
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f) contractul de studii universitare de doctorat;

Între IOSUD și studenții-doctoranzi înmatriculați la IOSUD se încheie contracte de studii/acte 

adiționale, potrivit legii și regulamentelor interne. După înmatriculare, studentul-doctorand 

semnează cu Universitatea un contract de studii universitare de doctorat 

http://old.umft.ro/data_files/documente-atasate-
sectiuni/7191/contract_20de_20studii_20universitare_20de_20doctorat_202020-2021_20-
_20domeniul_20medicin_c4_82.pdf 

g) proceduri interne de analiză şi aprobare a propunerilor privind tematica programului
de pregătire bazat pe studii universitare avansate.

Din informația prezentată în raportul de autoevaluare și discuțiile cu conducerea Școlii 
Doctorale de Medicină Dentară, s-a constatat că în cadrul Școlii Doctorale există prevederi ce 
reglementează întreg procesul de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat, de la 
admitere și până la obținerea diplomei ce confirmă titlul de doctor în medicină. 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

Indicatorul de performanță A.1.1.2. Regulamentul școlii doctorale include criterii, proceduri 

și standarde obligatorii pentru aspectele specificate în art. 17, alin. (5) din Hotărârea 

Guvernului nr. 681/2011 privind aprobarea Codului studiilor universitare de doctorat, cu 

modificările și completările ulterioare. 

Regulamentul instituțional și regulamentul Școlii doctorale 
(regulamentul_20institu_c8_9bional_20de_20organizare_20_c8_99i_20func_c8_9bionare_20
a_20studiilor_20universitare_20de_20doctorat_20_c3_aen_20cadrul_20umfvbt.pdf 
(umft.ro)) includ criterii, proceduri şi standarde obligatorii pentru aspectele specificate la art. 17 
alin. (5) din Codul studiilor universitare de doctorat, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 
681/2011, cu modificările şi completările ulterioare, după cum urmează:  

(a) acceptarea de noi membri conducători de doctorat, precum și reglementări
referitoare la modalitatea prin care unui conducător de doctorat îi poate fi retrasă calitatea de 
membru al școlii doctorale: Capitolul IV, art.6 (1) respectiv Capitolul IV, art.11;  

(b) mecanismele prin care se iau deciziile în ceea ce privește oportunitatea, structura și
conținutul programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate: Capitolul VI, art.23 
(1,2,3) respectiv art.24;  

c) procedurile de schimbare a conducătorului de doctorat al unui anumit student-
doctorand și procedurile de mediere a conflictelor: Capitolul IV, art.8 (1,2,3); 

d) condițiile în care programul de doctorat poate fi întrerupt: Capitolul II, art. 4 (9);
e) modalitățile de prevenire a fraudei în cercetarea științifică̆, inclusiv a plagiatului:

Capitolul VI, art. 36 (1,2); 
f) asigurarea accesului la resursele de cercetare: Capitolul V, art. 25 (1,2,3,4);
g) obligațiile de frecvență ale studenților-doctoranzi: Capitolul VI, art. 19.
Recomandări:
Indicatorul este îndeplinit.

http://old.umft.ro/data_files/documente-atasate-sectiuni/7191/contract_20de_20studii_20universitare_20de_20doctorat_202020-2021_20-_20domeniul_20medicin_c4_82.pdf
http://old.umft.ro/data_files/documente-atasate-sectiuni/7191/contract_20de_20studii_20universitare_20de_20doctorat_202020-2021_20-_20domeniul_20medicin_c4_82.pdf
http://old.umft.ro/data_files/documente-atasate-sectiuni/7191/contract_20de_20studii_20universitare_20de_20doctorat_202020-2021_20-_20domeniul_20medicin_c4_82.pdf
http://old.umft.ro/data_files/documente-atasate-sectiuni/7062/regulamentul_20institu_c8_9bional_20de_20organizare_20_c8_99i_20func_c8_9bionare_20a_20studiilor_20universitare_20de_20doctorat_20_c3_aen_20cadrul_20umfvbt.pdf
http://old.umft.ro/data_files/documente-atasate-sectiuni/7062/regulamentul_20institu_c8_9bional_20de_20organizare_20_c8_99i_20func_c8_9bionare_20a_20studiilor_20universitare_20de_20doctorat_20_c3_aen_20cadrul_20umfvbt.pdf
http://old.umft.ro/data_files/documente-atasate-sectiuni/7062/regulamentul_20institu_c8_9bional_20de_20organizare_20_c8_99i_20func_c8_9bionare_20a_20studiilor_20universitare_20de_20doctorat_20_c3_aen_20cadrul_20umfvbt.pdf


7 

 

 

 
Standardul A.1.2. IOSUD dispune de resursele logistice necesare pentru îndeplinirea misiunii studiilor de 

doctorat.  

 
Indicatorul de performanță A.1.2.1. Existența și eficacitatea unui sistem informatic adecvat 

pentru evidența                               studenților doctoranzi și a parcursului lor academic. 

Informațiile cu privire la studenții doctoranzi (datele personale de identificare, date 
demografice, conducătorul de doctorat, anul admiterii, forma de finanțare, parcursul academic 
– perioade de întrerupere, prelungiri, data susținerii tezei de doctorat, ordin confirmare titlul 
de doctor) sunt introduse într-o bază de date EXCEL, disponibilă la nivelul secretariatului școlilor 
doctorale. (https://www.umft.ro/category/csud/informatii_doctoranzi/; 
http://old.umft.ro/data_files/documente-atasate-
sectiuni/7046/plan_20de_20_c3_aenv_c4_83_c5_a3_c4_83m_c3_a2nt_202020-2021.pdf) 

 
Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță A.1.2.2. Existența și utilizarea unui program informatic și dovezi 
ale utilizării sale pentru verificarea procentului de similitudine în toate tezele de doctorat. 
 

După intrarea în vigoare a Ordinului Ministrului Educației Naționale și Cercetării 
Științifice nr. 3482/2016 Pentru asigurarea unei cercetări ştiinţifice de calitate, universitatea a 
achiziţionat un software pentru detectarea plagiatului (www.sistemantiplagiat.ro), pus la 
dispoziţia întregii comunităţi academice. Pentru utilizarea acestuia, Universitatea de Medicină şi 
Farmacie “Victor Babeş” din Timişoara, a reînnoit contractul cu Nr. 1017 din 30.03.2021 (Anexa 
13 Contract de servicii antiplagiat). 

Toate tezele de doctorat susţinute în cadrul IOSUD sunt supuse evaluării antiplagiat. 
Pentru fiecare lucrare verificată, softul generează un Raport de Similitudine care indică valorile 
coeficienților 1 şi 2, fiind mai apoi analizat de către conducătorul de doctorat, care întocmește 
rezoluția privind acceptul pentru prezentarea lucrării de doctorat în fața comisiei de îndrumare 
a lucrării.  

Conform articolului 36 alin. (2) al Regulamentului Școlii Doctorale din cadrul IOSUD UMF 
“Victor Babeș” Timișoara, teza se depune la Școala Doctorală numai dacă are atașat raportul de 
evaluare anti plagiat şi acordul comisiei de etică pentru desfășurarea studiilor, acolo unde este 
cazul. 

Operatorul sistemului trebuie să examineze raportul de similitudine din punct de vedere 
al apariției in lucrare a unor împrumuturi neautorizate, in special constând in următoarele: 

a. coeficientul de similitudine 1 nu depășește 50% 
b. coeficientul de similitudine 2 nu depășește 5% 
c. prezenta unor asemănări neautorizate („alertă”) 
Pe baza analizei raportului de similitudine, operatorul sistemului va pregăti, in decurs de 

48 de ore, „procesul verbal de control al originalității lucrării”. 
Durata de verificare nu poate depăşi 30 de zile de la data depunerii tezei de doctorat la 

secretariatul Şcolii Doctorale. Școala doctorală poate  solicita,  suplimentar,  utilizarea  unui  
program  dezvoltatla  nivel  național  privind detecția de similitudine 

Conform articolului 36 alin. (2) al Regulamentului Şcolii Doctorale din cadrul IOSUD UMF 
“Victor Babes” Timisoara, teza se depune la Şcoala Doctorală numai dacă are ataşat Raportul  de 
evaluare antiplagiat printat şi acordul comisiei de etică pentru desfăşurarea cercetării.  În prezent 
Universitatea de Medicină şi Farmacie “Victor Babeş” din Timişoara, a reînnoit contractul cu Nr. 

https://www.umft.ro/category/csud/informatii_doctoranzi/
http://old.umft.ro/data_files/documente-atasate-sectiuni/7046/plan_20de_20_c3_aenv_c4_83_c5_a3_c4_83m_c3_a2nt_202020-2021.pdf
http://old.umft.ro/data_files/documente-atasate-sectiuni/7046/plan_20de_20_c3_aenv_c4_83_c5_a3_c4_83m_c3_a2nt_202020-2021.pdf
http://www.sistemantiplagiat.ro/
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1017 din 30.03.2021 pentru utilizarea serviciului anti plagiat (sistemantiplagiat.ro, Anexa 13). 
Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Standardul A.1.3. IOSUD se asigură că resursele financiare sunt utilizate în mod optim, iar veniturile 

obținute din studiile doctorale sunt completate prin finanțare suplimentară față de cea oferită de guvern.  

 
Indicatorul de performanță A.1.3.1. Existența a cel puțin unui grant de cercetare sau de 

dezvoltare instituțională / resurse umane în implementare la momentul depunerii dosarului de 

autoevaluare, per domeniu de studii doctorale sau existența a cel puțin 2 granturi de cercetare 

sau de dezvoltare instituțională / resurse umane per domeniu de studii doctorale obținute de 

conducătorii de doctorat din domeniul evaluat în ultimii 5 ani. Granturile abordează teme 

relevante pentru domeniul respectiv și, de regulă, se desfășoară cu implicarea studenților 

doctoranzi. 

 

Pentru domeniul Medicină Dentară, la momentul depunerii dosarului de acreditare, 
exista cel puțin 1 grant de cercetare in desfășurare si cel puțin 14 granturi de 
cercetare/dezvoltare instituțională/resurse umane deja implementate, câștigate de către 
conducătorii de doctorat și cadrele didactice cu predare în ȘD, inclusiv cu participarea studenților 
doctoranzi (Anexa 14 Membrii proiect granturi, Adeverința – nr.9992/24.05.2021). 

Din discuțiile cu studenții doctoranzi a rezultat faptul că, pe parcursul cercetării de 
doctorat, au beneficiat de suport financiar din partea IOSUD UMF“Victor Babes”, suplimentar 
faţă de cel oferit de Guvern: A.M./C. S., M. R. - grant UMF au obținut un brevet de invenție și 
publicații în Elveția, M. T. a avut suport din partea UMF și ȘD pentru participări la diverse foruri 
științifice internaționale; A. C. a beneficiat de mobilitate doctorală în Norvegia cu suport financiar 
din partea UMF și ȘD. Toți studenții doctoranzi au menționat că UMF și ȘD susțin financiar 
participarea lor la conferințe, congrese cu comunicări științifice naționale și internaționale.   

Granturile abordează teme relevante pentru domeniul Medicină dentară și, de regulă, 
se desfășoară cu implicarea studenților doctoranzi sau au ca obiectiv dezvoltarea instituțională 
de care beneficiază inclusiv studenții doctoranzi. 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță* A.1.3.2. Proporția studenților doctoranzi existenți în momentul 

evaluării, care beneficiază pentru minimum șase luni și de alte surse de finanțare decât 

finanțarea guvernamentală, prin burse acordate de persoane fizice sau juridice sau sunt 

susținuți financiar prin granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse umane, 

este cel puțin 20%. 

 

Studenții doctoranzi, atât cei cu finanțare de la bugetul de stat, cât și cei cu taxă, 
beneficiază și de alte surse de finanțare pe parcursul studiilor doctorale, precum implicarea în 
proiectele de cercetare sau angajarea ca asistent pe perioadă determinată, cu normă întreagă, 
cu salariu echivalent celui de asistent universitar.  

La nivelul Școlii Doctorale de Medicină Dentară, în perioada supusă evaluării, din 
numărul total de studenți doctoranzi (97 la număr pentru perioada evaluate, 2015-2020 și 10 – 
2020-2021) un număr de 5 studenți doctoranzi, au beneficiat și de alte surse de finanțare, decât 
cele oferite de Guvern prin proiecte de cercetare castigate de conducătorii de doctorat cu 
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implicarea studenților doctoranzi (Anexa 30) după cum urmează: 
- H. S. (grantul de mobilitate PN-lll-P1-1.1-MC2018-2489.) (Anexa 29-1, 2, 3). 
- G. A. M. (contract Dubna 2019) (Anexa 29-1). 
- G. A. G. (colaborare inceputa cu Firma Biotek) (Anexa 29) și (colaborare inceputa cu 

NTU Norway) (FDI 2018-proiect ID: CNFIS-FDI-2018-0459) (Anexa 29); 
- Z. C. (colaborare inceputa cu NTU Norway) (FDI 2018-proiect ID: CNFIS-FDI-2018-

0459), (Anexa 29). 
- C. A. C. (colaborare inceputa cu NTU Norway) (FDI2018-proiect ID: CNFIS-FDI-2018-

0459) (Anexa 29). 
 Studenții doctoranzi au beneficiat și de burse prin competiție, fiind depuse 16 aplicații. 

(Anexa 29). 
C.S.D. Medicină Dentară informează C.S.U.D. care acorda burse de excelență studenților 

doctoranzi cu merite deosebite in cercetarea științifică (publicații in extenso in reviste cotate lSl 
cu factor de impact peste 1, prezentări orale sau postere la Sesiunile științifice ale Școlii 
doctorale). Pentru decontarea taxelor de participare la manifestări științifice, studenții 
doctoranzi trebuie sa prezinte dovada acceptării rezumatului lucrării prezentate oral sau sub 
forma de poster. 

UMF Victor Babeș din Timișoara are in plan demararea procedurii pentru susținerea de 
granturi interne pentru tinerii doctoranzi din bugetul alocat CSUD, pentru anul universitar 2021-
2022, studenți doctoranzi în ani II-IV de studiu. CSUD propune alocarea unui fond de 5000 
euro/per proiect și un număr de 10 proiecte cu perioada de derulare de 1 an de la semnarea 
contractului. Dintre aceste 10 proiecte 2 (două) vor include și posibilitatea de achitare a taxei de 
studii doctorale la persoanele defavorizate. În cazul în care nu se ocupă cele două locuri, vor fi 
redistribuite. Cheltuielile din cadrul acestor proiecte se referă mai ales la cheltuielile cu logistica, 
iar detaliile legate de acestea vor fi prezentate în metodologia și procedura derulării competiției. 

 Analizând informația prezentată în raportul de autoevaluare și discuțiile cu conducătorii 
de doctorat și studenții doctoranzi din domeniul de Medicină Dentară, reprezentanții ȘD din 
domeniu sa constatat că proporția studenților doctoranzi existenți în momentul evaluării, care 
beneficiază pentru minimum șase luni și de alte surse de finanțare decât finanțarea 
guvernamentală, prin burse acordate de persoane fizice sau juridice sau sunt susținuți financiar 
prin granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse umane, este de 32% (31 
studenți din totalul de 97). 
 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță* A.1.3.3.2 Cel puțin 10% din totalul sumelor aferente granturilor 

doctorale obținute de universitate prin contract instituțional și prin taxe de școlarizare 

încasate de la studenții doctoranzi de la forma de învățământ cu taxă se utilizează pentru a 

deconta cheltuielile de formare profesională ale doctoranzilor (participarea la conferințe, școli 

de vară, cursuri, stagii în străinătate, publicare de articole de specialitate sau alte forme 

specifice de diseminare etc.). 

IOSUD – UMFVBT motivează studenții doctoranzi, prin programe care le asigură anumite 
facilități şi anume, acorda  burse  de  excelenta  studenților doctoranzi cu merite deosebite în 

                                                           
2  Indicatorii semnalizați prin asterisc (*) au un statut special, exclusiv cu referire la procesul de evaluare a 
domeniilor de studii universitare de doctorat, în condițiile art. 12 din anexa nr. 1 la ordinului ministrului educației nr. 
3651 din 12.04 2021 privind aprobarea Metodologiei de evaluare a studiilor universitare de doctorat și a 
sistemelor de criterii, standarde și indicatori de performanță utilizați în evaluare. În cazul neîndeplinirii lor, 
Agenția acordă IOSUD o perioadă de cel mult 3 ani pentru corectarea respectivelor deficiențe. 
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cercetarea științifică (publicații în extenso în reviste cotate lSl cu factor  de  impact  peste  1,  
prezentări  orale  sau  postere  la  Sesiunile  științifice  ale  Școlii  doctorale). Hotărârea Senatului 
UMFVBT Nr. 24/7135/24.06.2020, (Anexa 15) prevede cuantumul sumei alocate pentru 
plata/decontul taxelor de publicare, astfel: 
 în reviste indexate ISI, în funcție de factorul de impact al revistei  

- IF 0.5-0.99 = max 500 euro  
- IF 1-1.99 = max 1500 euro  
- IF 2-2.99 = max 2000 euro  
- IF 3-3.99 = max 2500 euro  
- IF 4-5.99 = max 3000 euro  
- IF 6-7.99 = max 4000 euro  
- IF 8-10 = max 5000 euro  
- IF > 10 = in limita a 8000 euro 

 Pentru capitolele de carte în edituri indexate – internațional – plata/decontul va fi în 
limita a maximum 500 euro per capitol; 

 Pentru plata/decontul articolelor indexate ISI vor fi luate în considerare doar case report, 
original paper și review la care primul autor și minim 50% din autori sunt din Universitatea 
de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara. 

 Susținerea financiară anuală pentru proiectul de cercetare cu finanțarea cea mai ridicată 
(proiecte finanțate din competiții naționale, internaționale, fonduri nerambursabile) locul 
1 -5.000 RON locul 2 -3.000 RON locul 3 -1.000 RON. 

Prevederile hotărârii se aplică și în cazul doctoranzilor care nu au contract de muncă cu 
universitatea dar conducătorul de doctorat este din cadrul Universității de Medicină și Farmacie 
“Victor Babeș” din Timișoara, cu mențiunea că plata/decontul se va face din bugetul Consiliului 
Studiilor Universitare de Doctorat (CSUD). https://www.umft.ro/an-universitar-2021-2022-csud/ 
- INFORMAȚII DECONTARE ARTICOL. 

 
Recomandări:  
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Criteriul A.2. Infrastructura de cercetare 

Standardul A.2.1. IOSUD/școlile doctorale dețin o infrastructură de cercetare care să susțină derularea 

activităților specifice studiilor universitare de doctorat.  

 
Indicatorul de performanță A.2.1.1. Spațiile și dotarea materială a școlii doctorale permit 

realizarea activităților de cercetare, în domeniul evaluat, în acord cu misiunea și obiectivele 

asumate (calculatoare, software specific, aparatură, echipamente de laborator, bibliotecă, 

acces la baze de date internaționale etc.). Infrastructura de cercetare și oferta de servicii de 

cercetare sunt prezentate public prin intermediul unei platforme de profil. Se va evidenția, în 

mod distinct, infrastructura de cercetare descrisă mai sus, achiziționată și dezvoltată în ultimii 5 

ani. 

Studenții doctoranzi beneficiază de infrastructura didactică și de cercetare disponibilă 

la nivelul universității (calculatoare, software specific, aparatură, echipamente de laborator, 

bibliotecă, acces la baze de date internaționale).  

Prin centrele de cercetare și implicarea directă CSUD și CSD – urilor, studenții 

doctoranzi sunt primiți și susținuți în derularea cercetării și dezvoltării academice. Pentru 

desfășurarea activităților de cercetare științifică, studenții doctoranzi din cadrul Școlilor 

https://www.umft.ro/an-universitar-2021-2022-csud/
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Doctorale, Domeniu Medicină Dentară pot desfășura activități de cercetare științifică în cadrul 

centrelor de cercetare din cadrul IOSUD – UMFVBT: 10 centre de cercetare avansată și 39 centre 

metodologice de cercetare https://www.umft.ro/cercetare/centre-de-cercetare/. Baza tehnico-

materială a fost continuu perfecționată, laboratoarele de cercetare fiind dotate cu aparatură şi 

instalații moderne, care au permis atât ridicarea calității procesului de învățământ, cât şi a 

cercetării științifice. Descrierea dotărilor specifice domeniului de Medicină Dentară sunt în 

detalii expuse în tabelul din raportul de autoevaluare, pag.70-71; cap.1.2.5 – 

Centre/laboratoare de cercetare, pag.34-37. 

Biblioteca UMFVBT și acordurile cu alte universități le permit doctoranzilor accesul la 

platforme cu baze de date importante Alianța ATU, Alianța Timișoara Universitară (H.S. Nr. 

36/6022/27.05.2020) și alianța G6 – UMF între principalele universități de medicină și farmacie 

din țară conform H.S. Nr.86/12188/16.09.2020.  

https://www.umft.ro/category/dezvoltare/acorduri-interuniversitare/ 

https://www.umft.ro/biblioteca/biblioteca-multimedia/  

https://www.umft.ro/biblioteca/ 

Universitatea de Medicină și Farmacie ”Victor Babeș” din Timișoara are încheiat un 

contract cu Asociația Universităților, Institutelor de Cercetare – Dezvoltare și Bibliotecilor 

Centrale Universitare din România privind realizarea Proiectului “Acces național electronic la 

literatura științifică pentru susținerea sistemului de cercetare și educație din România – ANELIS 

PLUS 2020”. (anexa 20, anexa 21) , prin intermediul căreia studenții doctoranzi au acces liber la 

toate bazele de date naționale și internaționale și fondul bibliotecii universitare. 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Criteriul A.3. Calitatea resursei umane 

 
Standardul A.3.1. La nivelul fiecărui domeniu există personal calificat cu experiența necesară pentru 

derularea programului de studii universitare de doctorat.  

 
Indicatorul de performanță A.3.1.1. În cadrul domeniului de doctorat își desfășoară 

activitatea minimum trei conducători de doctorat și cel puțin 50% dintre aceștia (dar nu mai 

puțin de trei) îndeplinesc standardele minimale CNATDCU aflate în vigoare la momentul 

realizării evaluării, necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare. 

La nivelul Școlii Doctorale de Medicină Dentară există personal calificat, cu experienţa 
necesară, pentru desfășurarea studiilor universitare de doctorat. În cadrul domeniului de 
doctorat Medicină dentară, în perioada evaluată (2016 – martie 2021) își desfășurau activitatea 
14 de conducători de doctorat (Prof. univ. dr. Găluşcan Atena, Prof. univ. dr. Jivănescu Anca, 
Prof. univ. dr. Jumanca Daniela Elisabeta, Prof. univ. dr. Negruţiu Meda Lavinia, Prof. univ. dr. 
Oancea Roxana , Prof. univ. dr. Podariu Angela Codruţa, Prof. univ. dr. Popovici Ramona Amina, 
Prof. univ. dr. Porojan Liliana,  Prof. univ. dr. Rusu Laura Cristina, Prof. univ. dr. Sinescu Cosmin, 
Prof. univ. dr. Stratul Ştefan Ioan, Prof. univ. dr. Szuhanek Camelia Alexandrina și Prof. univ. dr. 
Todea Darinca Carmen Marilena).  

În prezent sunt 15 conducători de doctorat, deoarece domnului Conf. univ. dr. Pricop 
Marius Octavian i s-a acordat atestatul de abilitare prin OM nr. 5388/07.10.2021, iar cadrele 
didactice şi de cercetare abilitate devin conducători de doctorat în urma abilitării. 

https://www.umft.ro/cercetare/centre-de-cercetare/
https://www.umft.ro/category/dezvoltare/acorduri-interuniversitare/
https://www.umft.ro/biblioteca/biblioteca-multimedia/
https://www.umft.ro/biblioteca/


12 

 

 

După cum reiese din raportul de autoevaluare, toți conducătorii de doctorat îndeplinesc 
standardele minimale pentru abilitare prevăzute de OMENCS nr. 6129/2016, anexa nr. 22, 
îndeplinindu-se condiția legală de minimum trei conducători de doctorat per domeniu. Fișele de 
evaluare a conducătorilor de doctorat sunt disponibile pe situl școlii doctorale - 
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/06/Fisa-de-evaluare-conducatori-doctorat-
Domeniul-Medicina-Dentara.pdf 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță* A.3.1.2. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din 

domeniul de doctorat evaluat sunt titulari în cadrul IOSUD, angajați cu încheierea unui contract 

de muncă pe perioadă nedeterminată. 

 

Conform art. 166 alin (3) din Legea 1/2011, pentru a conduce doctorate, cadrele 
didactice şi de cercetare care au dobândit acest drept trebuie să aibă un contract de muncă cu 
un IOSUD sau o instituție membră a unui IOSUD şi să fie membre ale unei școli doctorale. Cadrele 
didactice şi de cercetare abilitate şi cercetătorii științifici abilitați devin conducători de doctorat 
în urma abilitării.  

Pentru perioada evaluată (2016 – martie 2021), toți cei 14 conducători de doctorat sunt 
titulari, fie cu contract pe perioadă nedeterminată (12 conducători, 86%% din total conducători), 
fie aflați în prelungirea activității ca titular după împlinirea vârstei de 65 ani (2 conducători - Prof. 
univ. dr. Podariu Angela Codruţa și Prof. univ. dr. Todea Darinca Carmen).  (Anexa 16) 

 
Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță A.3.1.3. Disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate aferente domeniului sunt susținute de cadre didactice sau cercetători 

care au calitatea de conducător de doctorat / abilitat, profesor / CS I sau conferențiar 

universitar / CS II cu expertiză probată în domeniul disciplinelor predate sau alți specialiști în 

domeniu care îndeplinesc standardele stabilite de instituție pentru funcțiile didactice și de 

cercetare menționate anterior, în condițiile legii. 

In cadrul Scolii Doctorale medicină dentară, in prezent disciplinele din programul de 
pregătire bazat pe studii universitare avansate sunt susținute de cadre didactice, conducători 
de doctorat, care îndeplinesc standardele minimale necesare si obligatorii pentru obținerea 
atestatului de abilitare. (Anexa 16) (raportul de autoevaluare, pag. 73-74). 
https://www.umft.ro/an-universitar-2021-2022-csud/ - Informații Orar - anul I, semestrul I 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță* A.3.1.4. Ponderea conducătorilor de doctorat care coordonează 

concomitent mai   mult de 8 studenți doctoranzi, dar nu mai mult de 12, aflați în perioada 

studiilor universitare de doctorat3, nu depășește 20%. 

                                                           
3 3 ani pentru programele de studii universitare de doctorat cu durata precizată la art. 159, alin. (3), respectiv 4 

ani pentru programele de studii universitare de doctorat cu durata precizată la art. 174, alin. (3) din Legea 
Educației Naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare, la care se adaugă perioadele de 
prelungire acordate conform art. 39 alin. (3) din Codul aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 681/2011, cu 

https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/06/Fisa-de-evaluare-conducatori-doctorat-Domeniul-Medicina-Dentara.pdf
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/06/Fisa-de-evaluare-conducatori-doctorat-Domeniul-Medicina-Dentara.pdf
https://www.umft.ro/an-universitar-2021-2022-csud/
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În conformitate cu H.S. Nr. 11/17694/28.11.2018 (Anexa 17), numărul studenților-
doctoranzi care pot fi îndrumați concomitent de către un conducător de doctorat este de cel 
mult 8. 

În perioada 2016 – martie 2021, în cadrul domeniului de doctorat Medicină Dentară, 
îşi desfăşoară activitatea 14 conducători de doctorat (calitate obținută conform legii) și niciun 
conducător de doctorat nu coordonează mai mult de 8 studenți doctoranzi (tabelul din raportul 
de autoevaluare, pag.74-75). https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/05/Numar-de-
studenti-doctoranzi-per-conducator-de-doctorat-aprilie-2021.pdf 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
 

Standardul A.3.2. Conducătorii de doctorat din cadrul domeniului desfășoară o activitate 

științifică vizibilă internațional. 

 
Indicatorul de performanță A.3.2.1. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din domeniul 

supus evaluării prezintă minimum 5 publicații indexate Web of Science sau ERIH în reviste cu 

factor de impact  sau alte realizări, cu semnificație relevantă pentru domeniul respectiv în care 

se regăsesc contribuții de nivel internațional ce relevă un progres în cercetarea științifică – 

dezvoltare – inovare pentru domeniul evaluat. Conducătorii de doctorat menționați au 

vizibilitate internațională în ultimii cinci ani, constând în: calitatea de membru în comitetele 

științifice ale publicațiilor și conferințelor internaționale; calitatea de membru în board-urile 

asociațiilor profesionale internaționale; calitatea de invitat în cadrul conferințelor sau 

grupurilor de experți desfășurate în străinătate sau calitatea de membru al unor comisii de 

susținere a unor  teze de doctorat la universități din străinătate sau în cotutelă cu o universitate 

din străinătate. Pentru ramurile de știință Arte și Știința sportului și educației fizice, 

conducătorii de doctorat vor proba vizibilitatea internațională în ultimii cinci ani prin calitatea 

de membru în board-urile asociațiilor profesionale, prin calitatea de membru în comitetele de 

organizare a evenimentelor artistice și competițiilor internaționale, respectiv prin calitatea de 

membru în jurii sau echipe de arbitraj în cadrul evenimentelor artistice sau competițiilor 

internaționale. 

 

Toți conducătorii de doctorat din domeniul Medicină Dentară desfășoară o activitate 
științifică vizibilă internațional : prezinta publicații indexate Web of Science în reviste cu factor 
de impact cu semnificație relevantă pentru domeniul Medicină Dentară (Anexa 25) și au o 
vizibilitate internațională în ultimii cinci ani. 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță * A.3.2.2. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat arondați 

unui domeniu de studii doctorale continuă să fie activi în plan științific, obținând cel puțin 25% 

din punctajul solicitat prin standardele minimale CNATDCU în vigoare la data evaluării, 

necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor științifice 

din ultimii cinci ani. 

Toți conducătorii de doctorat din domeniul Medicină Dentară îndeplinesc standardele 

                                                           
modificările şi completările ulterioare. 

https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/05/Numar-de-studenti-doctoranzi-per-conducator-de-doctorat-aprilie-2021.pdf
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/05/Numar-de-studenti-doctoranzi-per-conducator-de-doctorat-aprilie-2021.pdf
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minimale CNATDCU în vigoare la data evaluării, necesare și obligatorii pentru obținerea 
atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor științifice din ultimii 5 ani. (8 ISI in extenso (IF>0.3)si 
20 BDI).  

Activitatea conducătorilor de doctorat pe perioada 2016-2020 este prezentata ca 
raportare conform cerințelor CSUD pe site-ul 
https://www.umft.ro/facultati/csud/csud_componenta-csud-si-descriere/ 

Recomandări:  
Indicatorul este îndeplinit. 

 
 

Domeniul B. EFICACITATE EDUCAȚIONALĂ 
 

 

Criteriul B.1. Numărul, calitatea și diversitatea candidaților care s-au prezentat la concursul de 

admitere 

Standardul B.1.1. Instituția organizatoare de studii doctorale are capacitatea de a atrage candidați din 

afara instituției de învățământ superior sau în număr mai mare față de numărul de locuri finanțate de 

la bugetul de stat  

 
Indicatorul de performanță* B.1.1.1. Raportul dintre numărul absolvenților la nivel de 

masterat ai altor instituții     de învățământ superior din țară sau din străinătate care s-au înscris 

la concursul de admitere la studii universitare de doctorat în ultimii cinci ani și numărul de locuri 

finanțate de la bugetul de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de studii doctorale este 

de cel puțin 0,2 sau raportul dintre numărul candidaților în ultimii cinci ani şi numărul de locuri 

finanțate de la bugetul de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de studii doctorale este 

de cel puțin 1,2. 

La nivel de domeniul Medicină Dentară pe perioada a ultimilor 2016-2020 au fost 
înmatriculați în total 105 de studenți doctoranzi (Tabel – Raport de autoevaluare, pag. 77), dintre 
care 22 pe locuri finanțate de la bugetul de stat.  

Raportul dintre numărul candidaților în ultimii cinci ani şi numărul de locuri finanțate 
de la bugetul de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de studii doctorale este 
(24+17+20+35+9) / (5+5+2+6+4) = 105 / 22 = 4,7 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Standardul B.1.2. Candidații admiși la studiile universitare de doctorat demonstrează performanță 

academică, de cercetare și profesională.  

 
Indicatorul de performanță* B.1.2.1. Admiterea la programele de studii de doctorat se face în 

baza unor criterii de selecție care includ: performanța academică, de cercetare și profesională a 

candidaților, un interes al acestora pentru cercetarea științifică sau artistică/sportivă, publicații 

în domeniu și o propunere de temă de cercetare. Un interviu cu solicitantul este parte obligatorie 

a procedurii de admitere. 

În perioada 2016-2020, admiterea la studii universitare de doctorat s-a organizat în 

conformitate cu regulamentele de admitere aprobate de Senatul Universitar, în conformitate 

cu legile în vigoare. http://old.umft.ro/admitere-2020_815 

În prezent, admiterea la studii universitare de doctorat se realizează în conformitate 

https://www.umft.ro/facultati/csud/csud_componenta-csud-si-descriere/
http://old.umft.ro/admitere-2020_815
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cu Metodologia privind organizarea admiterii în ciclurile de studii universitare de doctorat în 

cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara 2021-2022. 

https://www.umft.ro/admitere-doctorat-2021/ 

Metodologia de evaluare a proiectelor pentru obținerea grantului doctoral programul 

GD 2021 Universitatea de Medicină şi Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara. 

https://www.umft.ro/admitere-doctorat-2021/ 

Admiterea la studii universitare de doctorat consta în examen de competență 

lingvistică, depunerea de proiecte pentru obținerea granturilor doctorale și într-un interviu cu 

conducătorul de doctorat și o comisie care urmăresc în principal următoarele: 

1. Nivelul de cunoaștere de către candidat pe baza consultării bibliografiei de 

specialitate, a problematicii domeniului respectiv, a cercetărilor recente privind preocupările 

candidatului în raport cu orientarea acestuia spre tema aleasă.  

2. Activitatea de cercetare desfășurată de către candidat, temele de cercetare abordate 

care să se reflecte în lucrări de cercetare științifică ca responsabil de temă sau coautor  

3. Activitatea publicistică: lucrări științifice publicate în reviste de specialitate indexate 

Web of Science, Pubmed/Medline, alte baze de date internaționale, recunoscute național;  

4. Lucrări prezentate la conferințe internaționale și naționale și publicate în rezumat în 

reviste cu ISSN sau ISBN;  

5. Capacitatea de analiză, sinteză și concepție, de a întreprinde activități creative, de 

structurare şi interpretare a unor rezultate; formularea și argumentarea opiniilor personale.  

Comisia pentru susținerea probei orale (interviul) este formată din un președinte 

(conducătorul de doctorat) și 3 membri care pot face parte din echipa de cercetare a 

conducătorului de doctorat. Aceștia pot fi cadre didactice afiliate școlii doctorale sau cadre 

didactice şi de cercetare neafiliate acesteia. 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Indicatorul de performanță B.1.2.2. Rata de exmatriculare a studenților doctoranzi, inclusiv în 
urma renunțării la studii, la 3, respectiv 4 ani de la admitere4, nu depășește 30%. 
 

Candidații admiși finalizează în proporție relativ ridicată studiile universitare de 
doctorat. În domeniul de doctorat Medicină dentară, din 97 de studenți înmatriculați în anii 
universitari 2015-2016 până în 2019-2020, 17 studenți doctoranzi au fost exmatriculați 
(renunţare/abandon), rata de exmatriculare fiind de 17,52%, ceea ce nu a depăşit valoarea 
maximă impusă. (Anexa 18) 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Criteriul B.2. Conținutul programelor de studii universitare de doctorat 

 
Standardul B.2.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate este adecvat pentru a 

                                                           
4 3 ani pentru programele de studii universitare de doctorat cu durata precizată la art. 159, alin. (3), 

respectiv 4 ani pentru programele de studii universitare de doctorat cu durata precizată la art. 174, 

alin. (3) din Legea Educației Naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare. 

https://www.umft.ro/admitere-doctorat-2021/
https://www.umft.ro/admitere-doctorat-2021/
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îmbunătăți competențele de cercetare ale doctoranzilor și pentru a întări comportamentul etic în știință.  

Indicatorul de performanță B.2.1.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare 

avansate cuprinde minimum trei discipline relevante pentru pregătirea în cercetarea științifică 

a doctoranzilor, dintre care cel puțin o disciplină este destinată studiului aprofundat al 

metodologiei cercetării și / sau prelucrării statistice a datelor. 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate cuprinde discipline care 
contribuie la dezvoltarea competențelor profesionale, în sensul Art. 58, alin. (1) din HG 
681/2011 (Codul studiilor universitare de doctorat) și care sunt relevante pentru pregătirea în 
cercetarea științifică a doctoranzilor. Conform Planului de învățământ din perioada 2016-2020 
pentru Domeniul Medicină Dentară disciplinele Metodologia cercetării științifice și Biostatistica 
fac parte din programul de pregătire. http://old.umft.ro/oferta-educationala_117 

Planurile de învățământ 2016 – 2020, cuprind 6 discipline obligatorii (Metodologia 
cercetării științifice , Etica cercetării științifice , Biostatistică , Documentarea, redactarea şi 
publicarea articolelor științifice , Proiectarea și managementul granturilor , Etică şi integritate 
academică) și Discipline opționale (Modele experimentale în cercetarea translațională , 
Comunicarea, prezentarea orală și poster, Tehnici moderne în cercetarea medicală şi 
farmaceutică , Bioinformatica şi genomica aplicată în cercetarea medicală , Medicina si 
cercetarea bazată pe dovezi , Medicina bazată pe dovezi). 

Planurile de învățământ 2016 -2020 includ 6 discipline obligatorii (6 credite fiecate) și 6 
– opționale (4 credite fiecare) și proiectul de cercetare la sfârșitul I-lui an cu derulare până la 
susținerea tezei – anii II,III și IV  (20 credite). 

Analizând informația prezentată în raportul de autoevaluare, discuțiile avute cu studenții 
doctoranzi, conducătorii de doctorat și absolvenții ȘD (în regim on-line) s-a constatat că 
programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate include 12 discipline relevante 
pentru pregătirea în cercetarea științifică a doctoranzilor, inclusiv 2 discipline -  metodologia 
cercetării științifice și etica cercetării științifice și o disciplină dedicată prelucrării statistice a 
datelor – biostatistica, ceia ce constituie mai mult decât cerințele minime ale indicatorului, de 3 
discipline. 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Indicatorul de performanță B.2.1.2. Există cel puțin o disciplină dedicată eticii în 

cercetarea științifică și proprietății intelectuale sau tematici bine delimitate pe aceste subiecte 

în cadrul unei discipline   predate în programul de pregătire. 

Programul de pregătire include ca disciplină obligatorie, disciplina Etica cercetării 
științifice, care contribuie la însușirea criteriilor eticii în cercetarea științifică și proprietății 
intelectuale. În plan de învățământ 2020-2021 există 2 discipline obligatorii: disciplina Etica 
cercetării științifice, Tip-DF cu 14 ore de curs și 14 ore de lecții practice (28 de săptămâni) și 
disciplina Etica și integritate academică Tip – DF cu 14 ore curs și 14 lecții practice, (28 
săptămâni) ce face parte din Planul de învățământ, considerând acest fapt criteriu îndeplinit. 

 http://old.umft.ro/oferta-educationala_117 
Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță B.2.1.3. IOSUD are create mecanismele prin care se asigură că 

programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate, aferent domeniului evaluat, 

vizează ,,rezultatele învățării", precizând cunoștințele, abilitățile și responsabilitatea și 

autonomia pe care studenții doctoranzi ar trebui să le dobândească după parcurgerea fiecărei 

http://old.umft.ro/oferta-educationala_117
http://old.umft.ro/oferta-educationala_117
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discipline sau  prin activitățile de cercetare5. 

În conformitate cu Procedura de elaborare a programelor de studii universitare de 
doctorat şi a planului de învățământ în cadrul Universității de Medicină şi Farmacie „Victor Babeș” 
din Timișoara și Regulamentul de examinare şi notare a studenților doctoranzi din cadrul 
Universității de Medicină şi Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara, 
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/, în cadrul disciplinelor și activităților de 
cercetare, prin programele de pregătire bazate pe studii universitare avansate, studenții 
doctoranzi vor dobândi cunoștințe și abilități specifice fiecărei discipline din planul de 
învățământ. Programele analitice ale disciplinelor precizează: tipul disciplinei 
(obligatorie/opțională), semestrul în care este planificată disciplina, numărul de ore de 
curs/lucrări practice/seminar, ponderea activităților individuale şi a activităților în formațiuni de 
studiu, numărul de credite transferabile alocate, cadrele didactice de predare. Programele 
analitice ale disciplinelor includ competențele, deprinderile și atitudinile dobândite de către 
doctoranzi. Formarea competențelor, abilităților şi aptitudinilor pentru cercetarea științifică este 
verificată la finalul fiecărei unități curriculare printr-o examinare de tip colocviu cu calificativ 
admis/respins.  

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță B.2.1.4. Pe întreaga durată a stagiului de pregătire doctorală, 

studenții doctoranzi din domeniu beneficiază de consilierea / îndrumarea unor comisii de 

îndrumare funcționale, aspect reflectat prin îndrumare și puncte de vedere exprimate în scris 

sau întâlniri regulate. 

În regulamentul Școlilor Doctorale din cadrul Universității de Medicină şi farmacie 
„Victor Babeş” din Timişoara se găsesc toate aspectele legate de îndrumarea, consilierea in 
pregătirea doctorala pe toata durata stagiului de pregătire doctorală. 
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/  

Pentru asigurarea unui parcurs ştiinţific coerent, studentul-doctorand susţine prezentări 
a progresului programului său de cercetare ştiinţifică în faţa comisiei de îndrumare şi a 
conducătorului de doctorat, care au rolul de a ghida, a corecta şi a susţine parcursul ştiinţific al 
studentului-doctorand. Procesul verbal însoţit de raportul de etapă/referatul prezentat se vor 
depune la dosarul personal al doctorandului. 

Programul de cercetare ştiinţifică se consideră a fi încheiat numai după susţinerea a cel 
puţin 2 sau 3 rapoarte/referate privind progresul de cercetare ştiinţifică al doctorandului.  

Programul de cercetare ştiinţifică se realizează sub îndrumarea conducătorului de 
doctorat şi al echipei de îndrumare. 

Rezultatele intermediare ale programului de cercetare sunt prezentate de studentul-
doctorand spre evaluarea conducătorului de doctorat şi a echipei de îndrumare sub forma unor 
rapoarte/referate privind progresul de cercetare ştiinţifică al doctorandului. 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță B.2.1.5. Pentru un domeniu de studii de doctorat raportul dintre 

numărul de studenți doctoranzi și numărul cadrelor didactice/cercetători care asigură 

                                                           
5 Sau prin ceea ce trebuie să cunoască, să înţeleagă şi să fie capabil să facă absolventul, în conformitate cu 
prevederile Metodologiei din 17 martie 2017 de înscriere şi înregistrare a calificărilor din învăţământul superior în 
Registrul Naţional al Calificărilor din Învăţământul Superior (RNCIS) (aprobată prin Ordinul 3475/2017 cu 
modificările și completările ulterioare). 

https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
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îndrumarea nu trebuie să fie mai mare de 3:1. 

 

Pe lângă conducătorii de doctorat, în îndrumarea studenților doctoranzi sunt implicate 
numeroase cadre didactice, având, de regulă, gradul didactic de profesor sau conferențiar 
universitar. Pentru studenții înmatriculați la studiile universitare de doctorat, aflați în perioada 
celor 4 ani de studii sau în perioada de prelungire a studiilor de maximum 2 ani, raportul dintre 
numărul de studenți doctoranzi şi numărul total al cadrelor didactice/cercetătorilor care asigură 
îndrumarea este de 102/49 = 2.081.  (Anexa 19) 

Recomandări:  
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Criteriul B.3. Rezultatele studiilor doctorale și proceduri de evaluare a acestora 

 
Standardul B.3.1. Cercetarea este valorificată de către studenții doctoranzi prin prezentări la conferințe 

științifice, publicații științifice, prin transfer tehnologic, patente, produse, comenzi de servicii.  

 
Indicatorul de performanță B.3.1.1. Pentru domeniul evaluat există minimum un articol sau o 

altă contribuție  relevantă per student doctorand care a obținut titlul de doctor în ultimii 5 ani. 

Din această listă, membrii comisiei de evaluare selectează pentru analiză, aleatoriu, 5 astfel 

de articole/contribuții relevante per domeniu de studii universitare de doctorat. Cel puțin 3 

dintre articolele selectate prezintă contribuții originale semnificative în domeniul vizat. 

 

Rezultatele cercetării studenților doctoranzi sunt prezentate la conferințe științifice, în 
articole publicate în reviste științifice sau ca cereri de brevet de invenție. Pentru fiecare student 
doctorand care a obținut titlu de doctor în ultimii 5 ani în domeniul Medicină dentară există cel puțin un 
articol publicat. Tabelul cu articolele studenților doctoranzi din Domeniul Medicină Dentară care au 
obținut titlul de doctor în perioada 01.10. 2015 - 30.09.2020 se regăsește în anexa 27. 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță* B.3.1.2. Raportul dintre numărul de prezentări ale studenților-

doctoranzi care și- au încheiat studiile doctorale în perioada evaluată (ultimii 5 ani), inclusiv 

cele de tip poster, expoziții, realizate la manifestări internaționale de prestigiu (desfășurate în 

țară sau în străinătate) și numărul studenților doctoranzi care și-au încheiat studiile doctorale 

în perioada evaluată (ultimii cinci ani) este cel puțin egal cu 1. 

 

Studenții doctoranzi care și-au încheiat studiile doctorale în ultimii 5 ani au prezentat un 
număr de 118 de lucrări la manifestări internaționale de prestigiu desfășurate în străinătate. 
Raportat la numărul de studenți doctoranzi care au susținut teza de doctorat în ultimii 5 ani în 
domeniul Medicină dentară (17 de studenți doctoranzi), rezultă un coeficient egal cu 6,94 (Anexa 
26).  

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Standardul B.3.2. școala Doctorală apelează la un număr semnificativ de referenți științifici externi în 

comisiile de susținere publică a tezelor de doctorat pentru domeniul analizat.  
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Indicatorul de performanță* B.3.2.1. Numărul de teze de doctorat alocate unui anumit 

referent provenind de la o instituție de învățământ superior, alta decât IOSUD evaluată, nu 

trebuie să depășească două (2) pentru tezele coordonate de același conducător de doctorat, 

într-un an. 

Pentru Domeniul Medicină Dentară numărul de teze de doctorat alocate unui referent 

provenit de la o instituție de învățământ alta decât IOSUD UMF Victor Babeș Timișoara nu 

depășește 2 pentru tezele coordonate de același conducător într-un an. (Raportul de 

autoevaluare, pag.91). 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță* B.3.2.2. Raportul dintre numărul tezelor de doctorat alocate unui 

anumit referent  științific provenit de la o altă instituție de învățământ superior decât cea în care 

se organizează susținerea tezei de doctorat și numărul tezelor de doctorat susținute în același 

domeniu de doctorat din cadrul școlii doctorale nu trebuie să fie mai mare de 0.3, prin raportare 

la situația înregistrată în ultimii cinci ani. Se analizează doar dacă în domeniul de doctorat 

evaluat au fost susținute minimum zece teze de doctorat în ultimii cinci ani. 

 

În cadrul Școlii Doctorale pe domeniul Medicină Dentară în perioada supusă evaluării 
au fost susținute 17 teze de doctorat. Cel mai mare număr de teze alocate aceluiași referent în 
perioada 2016-2020 a fost de 6 teze, raportat la numărul total de susțineri (17), rezultă un 
coeficient de 0,352 depășind coeficientul de 0,3.  (Raportul de autoevaluare, pag.92). 

Recomandări: pentru creșterea vizibilității IOSUD UMF ”Victor Babeș” Timișoara și a 

Școlii Doctorale pe domeniul  Medicină Dentară se recomandă lărgirea ariei de atragere a 

referenților/experților în cadrul examinării și susținerii tezelor de doctorat din afară, în speță 

internaționali, cu care universitatea are încheiate Acorduri și Contracte de colaborare, inclusiv 

în cadrul Acordului de Colaborare nr. 5700 din 21.05.2018, p. 4 – (Anexa 23, pag.2) 

Indicatorul este parțial îndeplinit. 

 

Domeniul C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 
 

Criteriul C.1. Existența și derularea periodică a sistemului de asigurare internă a calității 

 
Standardul C.1.1. Există cadrul instituțional și se aplică politici și proceduri pentru asigurarea internă a  

calității relevante.  

 
Indicatorul de performanță C.1.1.1. Școala doctorală în care se încadrează domeniul de studii 

universitare de doctorat face dovada desfășurării constante a procesului de evaluare și 

asigurare internă a calității acestuia în conformitate cu o procedură dezvoltată şi aplicată la 

nivel de IOSUD, printre criteriile evaluate regăsindu-se obligatoriu: 

a) activitatea științifică a conducătorilor de doctorat; 

b) infrastructura şi logistica necesare desfășurării activității de cercetare; 

c) regulamentele și procedurile pe baza cărora se organizează studiile doctorale; 

d) activitatea științifică a studenților doctoranzi; 
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e) programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate a studenților doctoranzi; 

f) serviciile de sprijin social și academic (inclusiv în privința participării la diferite 

manifestări, publicarea de articole șamd) și de consiliere puse la dispoziția studenților 

doctoranzi. 

a) Activitatea științifică a conducătorilor de doctorat este evaluată periodic, conform 

Fișei de evaluare a conducătorilor de doctorat din cadrul IOSUD - UMFVBT. Anual  se  fac  

evaluări  privind  activitatea  științifică  a conducătorilor de doctorat, din cadrul Școlilor 

Doctorale conform Fișei de evaluare a conducătorilor de doctorat din cadrul IOSUD, în care se 

ține cont și de feed-back-ul din partea studenților doctoranzi asupra programului și planurilor 

de studii, capacitatea și calitatea conducătorului de doctorat, inclusiv elementul de conlucrare 

cu studentul doctorand. 

b) Baza tehnico-materială a fost continuu perfecţionată, laboratoarele de cercetare 

fiind dotate cu aparatură şi instalaţii moderne, care au permis atât ridicarea calităţii procesului 

de învăţământ, cât şi a cercetării ştiinţifice, membrii disciplinei având studii publicate în reviste 

incluse în baze de date internaționale. Spațiile și dotarea materială a şcolilor doctorale din 

cadrul IOSUD – UMFVBT, permit realizarea activităţilor de cercetare conform anexelor.  

Pentru desfășurarea activităților de cercetare științifică, studenții doctoranzi din cadrul 

Școlii Doctorale pe domeniul Medicină Dentară pot desfășura activități de cercetare în centrele 

din cadrul IOSUD UMF ”Victor Babeț Timișoara https://www.umft.ro/cercetare/centre-de-

cercetare/; 

c) Activitatea Şcolilor Doctorale din cadrul IOSUD – UMFVBT este reglementată de 

următoarele documente:  

- Regulamentul Instituțional de organizare și funcționare a studiilor universitare de 

doctorat în cadrul Universității de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara 

https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

- Regulamentul Școlilor Doctorale din cadrul Universității de Medicină şi Farmacie 

Universității de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara 

https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

 - Metodologia privind desemnarea şi alegerea consiliului pentru studii universitare de 

doctorat şi a Consiliului Școlii Doctorale în Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” 

din Timișoara https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

- Metodologia privind alegerea directorilor consililiilor de Școală doctorală în 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara. 

https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

- Procedura de elaborare a programelor de studii universitare de doctorat şi a planului 

de învăţământ în cadrul Universităţii de Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din Timişoara 

https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

- Procedură privind finalizarea studiilor universitare de doctorat în cadrul Universităţii 

de Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din Timişoara https://www.umft.ro/reglementari-

interne-csud/ 

- Procedură privind recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe 

obținute în străinătate de către Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeş” din 

Timişoara - https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

- Procedura privind recunoașterea automată a calității de conducător de 

doctorat/abilitării obținute în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate de 

https://www.umft.ro/cercetare/centre-de-cercetare/
https://www.umft.ro/cercetare/centre-de-cercetare/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
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către Universitatea de Medicină Și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara 

https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

- Metodologia privind organizarea admiterii în ciclurile de studii universitare de 

doctorat în cadrul Universităţii de Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din Timişoara 2021-2022 

https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/04/1.-Metodologia-privind-organizarea-

admiterii-in-ciclurile-universitare-de-doctorat.pdf 

- Metodologia de finalizare a studiilor universitare de doctorat în cadrul Universităţii de 

Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din timişoara - https://www.umft.ro/reglementari-interne-

csud/ 

- Modelul Contractului cadru de Studii Universitare de Doctorat 

http://old.umft.ro/reglementari-cu-privire-la-studiile-doctorale_120 

 

d) Activitatea științifică a studenților doctoranzi este evaluată anual de către 

conducătorul de doctorat și comisia de îndrumare, cu ocazia susținerii proiectului de cercetare 

de la sfârșitul anului I de studii, a rapoartelor științifice din anii II și III și a presusținerii tezei de 

doctorat. În cadrul UMFVBT studenții doctoranzi au publicat rezultatele unor cercetări în 

publicaţii naţionale şi internaţionale. Studenții doctoranzi din cadrul IOSUD-UMFVBT au 

participat la conferințe naționale și internaționale. 

În perioada evaluată doctoranzii absolvenți au participat și publicat 118 articole 

stiințifice http://old.umft.ro/noutati-cu-privire-la-studiile-doctorale114. 

În perioada 11-12 martie 2021 a avut loc Webinarul științific al studenților doctoranzi 

din cadrul Școlilor Doctorale ale Universității de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din 

Timișoara. În cadrul webinarului au fost prezentate articole in extenso publicate în reviste ISI, 

cu factor de impact, participanți la webinar înscriși în număr de 18 studenți doctoranzi. 

http://old.umft.ro/evenimente-din-cadrul-universitatii-de-medicina-si-farmacie-victor-babes-

din-timisoara_172/webinarul-stiintific-al-studentilordoctoranzi-din-cadrul-scolilor-doctorale-

ale-umfvbt_521 

În perioada 2016 – 2019 în cadrul Universității de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” 

din Timișoara a avut loc Sesiunea ştiinţifică a studenţilor-doctoranzi, cu ocazia Zilelor 

Universităţii de Medicină „Victor Babeş” Timişoara. În sesiunile de prezentări orale și postere 

au participat și au fost premiați studenți doctoranzi din cadrul Școlilor doctorale. 

http://old.umft.ro/noutati-cu-privire-la-studiile-doctorale_114 

  

e) În cadrul IOSUD –UMFVBT, programul de pregătire bazat pe studii universitare de 

doctorat este alcătuit conform planului de învățământ. http://old.umft.ro/oferta-

educationala_117 

Programul de pregătire universitară avansată se desfășoară pe baza planului de 

învățământ, cu o durată de 2 semestre pentru domeniile Medicină, Medicină dentară și 

Farmacie. Planul de învățământ pentru studii universitare de doctorat este în concordanță cu 

standardele naționale şi europene și asigură dobândirea cunoștințelor definitorii domeniilor de 

studii universitare de doctorat: Medicină, Medicină Dentară, Farmacie. Planul de învățământ 

pentru studiile universitare de doctorat cuprinde discipline obligatorii, discipline opționale și 

proiectul de cercetare științifică avansată. Disciplinele obligatorii asigură acumularea, de către 

studenți, a cunoștințelor de bază, indispensabile domeniului de studiu. Disciplinele opționale 

permit aprofundarea unor direcții particulare, în concordanță cu specializarea vizată de student.  

https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/04/1.-Metodologia-privind-organizarea-admiterii-in-ciclurile-universitare-de-doctorat.pdf
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/04/1.-Metodologia-privind-organizarea-admiterii-in-ciclurile-universitare-de-doctorat.pdf
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
http://old.umft.ro/reglementari-cu-privire-la-studiile-doctorale_120
http://old.umft.ro/noutati-cu-privire-la-studiile-doctorale114
http://old.umft.ro/evenimente-din-cadrul-universitatii-de-medicina-si-farmacie-victor-babes-din-timisoara_172/webinarul-stiintific-al-studentilordoctoranzi-din-cadrul-scolilor-doctorale-ale-umfvbt_521
http://old.umft.ro/evenimente-din-cadrul-universitatii-de-medicina-si-farmacie-victor-babes-din-timisoara_172/webinarul-stiintific-al-studentilordoctoranzi-din-cadrul-scolilor-doctorale-ale-umfvbt_521
http://old.umft.ro/evenimente-din-cadrul-universitatii-de-medicina-si-farmacie-victor-babes-din-timisoara_172/webinarul-stiintific-al-studentilordoctoranzi-din-cadrul-scolilor-doctorale-ale-umfvbt_521
http://old.umft.ro/noutati-cu-privire-la-studiile-doctorale_114
http://old.umft.ro/oferta-educationala_117
http://old.umft.ro/oferta-educationala_117
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La sfârșitul anului de pregătire universitară avansată, studenții doctoranzi realizează 

numărul total de credite prevăzut în planul de învățământ. 

 

f) IOSUD – UMFVBT a implementat la nivelul Școlilor Doctorale stimularea 

înmatriculării studenților doctoranzi proveniți din medii sociale dezavantajate prin alocarea de 

locuri special destinate studenților doctoranzi romi, prin scutirea taxei de școlarizare, fără grant 

doctoral, astfel în cadrul Școlii Doctorale Medicină Dentară, în anul 2019 a avut loc 

înmatricularea în domeniul medicină dentară a unui student doctorand de etnie romă.  

De asemenea, pentru încurajarea potențialilor viitori studenți doctoranzi de a urma 

studiile universitare de doctorat în cadrul Universității de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” 

din Timișoara, reducerea taxei de școlarizare pentru anul universitar 2020-2021 de la 5000 lei 

la 3000 lei conform Regulamentului privind cuantumul taxelor de școlarizare și alte taxe în 

cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara, a fost aprobată prin 

H.S. Nr.19/6022/27.05.2020. https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

IOSUD – UMFVBT motivează studenții doctoranzi, prin programe care le asigură 

anumite facilități şi anume, plata articolelor acordată prin Hotărârea Senatului UMFVBT Nr. 

24/7135/24.06.2020, Senatul universitar aprobă următoarele paliere privind plata/decontul 

taxelor de publicare în reviste indexate ISI. În conformitate cu H.S. Nr. 25/7135/24.06.2020 

Senatul universitar aprobă susținerea financiară anuală pentru: a. Articolul cu cel mai înalt 

factor de impact. (locul 1 - 5.000 ron , locul 2 –3.000 ron , locul 3 - 1.000 ron ), b. Proiectul cu 

finanțarea cea mai ridicată (proiecte finanțate din competiții naționale, internaționale, fonduri 

nerambursabile) (locul 1 - 5.000 ron , locul 2 - 3.000 ron , locul 3 - 1.000 ron ) 

Se aprobă bugetul CSUD pentru anul 2020 cu Hotărârea Consiliului de Administrație 

din data 13.03.2020, astfel un procent de 90% din veniturile încasate de la studenții doctoranzi 

cu taxă se alocă pentru organizarea și funcționarea Consiliului pentru Studii Universitare de 

Doctorat (CSUD) din cadrul Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat – 

Universitatea de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara, aprobat prin H.S. Nr. 

3/4579/25.03.2020  

În cadrul Zilelor UMFVBT, în perioada 2016 – 2020, s-au acordat burse de merit, burse 

de performanță sau bursă de excelență, după caz, studenților doctoranzi cu merite deosebite 

în cercetarea științifică care au prezentat publicații in extenso în reviste cotate ISI cu factor de 

impact peste 1, prezentări orale sau postere. http://old.umft.ro/noutati-cu-privire-la-studiile-

doctorale_114 

Recomandări: 

Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță* C.1.1.2. Pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt 

implementate mecanisme de evaluare care vizează identificarea nevoilor, precum şi nivelul 

general de satisfacție față de programul de studii universitare de doctorat, ale studenților 

doctoranzi, în vederea îmbunătățirii continue a proceselor academice şi administrative. În 

urma analizei rezultatelor obținute, se dovedește elaborarea și implementarea unui plan de 

măsuri. 

In cadrul stagiului de pregătire doctorala, relația studentului doctoral cu conducătorul 
de doctorat este extrem de importanta. De calitatea acestei interacțiuni depinde buna 
desfășurare a cercetării doctorale si nu in ultimul rând finalizarea acesteia prin publicații 

https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
http://old.umft.ro/noutati-cu-privire-la-studiile-doctorale_114
http://old.umft.ro/noutati-cu-privire-la-studiile-doctorale_114
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științifice de calitate si redactarea tezei finale. (Anexa 29 și 30) 
 Pentru a susține aceasta directive, Școala Doctorala de Medicina Dentara 

implementează si un plan de masuri cu scopul de a monitoriza si eventual de a optimiza 
activitatea studentului doctoral, astfel ca acesta sa poată sa finalizeze activitatea de cercetare in 
intervalul de timp prestabilit. 

Acest plan de masuri implica mai multe nivele de lucru: - (1) relatia cu conducatorul de 
doctorat;- (2) activitatea raportata la finalul fiecarui an;- (3) manifestarile studentilor doctorali;- 
(4) sedintele studentilor docotrali;- (5) comisiile de indrumare;- (6) interactiune directa cu 
membrii CSD; - (7) interactiune directa cu membrii CSUD; 

Astfel, primul mecanism responsabil de buna desfasurare a activitatii doctorale este dat 
de colaborarea directa cu conducatorul de doctorat in parallel cu urmarea curusurilor din primul 
an de scoala doctorala. In urma acestor interactiuni sunt generate rezultate stiintifice care vor 
avea potentialul de a fi diseminate si publicate in cadrulmanifestarilor stiintifice de specialitate. 
In aceasta directive, doctorandul are posibilitatea sa se intalneasca cu evaluarea externa realizata 
de Comitetele Stiintifice ale manifestarilor de profil sau ale revistelor in care se incearca 
publicarea, reprezentand un prim pas in identificare eventualelor probleme care necesita a fi 
rezolvate, in situatia in care rezultatele nu sunt in concordanta cu cerintele comisiilor. 
Colaborarea cu conducatorul de doctorat poate solutiona integral aceste probleme, sau, dupa 
caz, pot fi implicati si membrii comisiei de indrumare. Rezolvarea nevoilor identificate genereaza 
acceptarea pentru prezentare/publicare a rezultatelor partiale obtinute de studentul doctorand. 
Daca problemele nu pot fi rezolvate la acest nivel, sunt informati membrii CSD care vor superviza 
si vor optimiza activitatea cercetarii doctorale realizate de echipa mentionata (doctorand-
conducator de doctorat) prin implicarea suplimentara a unor specialisti in domeniul de interes, 
avand ca rezultat solutionarea nevoilor identificate. Nerezolvarea acestor probleme la acest nivel 
duce la informarea si implicarea CSUD pentru solutionarea nevoilor identificate. 

Participarea studentilor docotrali la manifestarile de specialitate mai are un atu 
important: pot fi identificate noi modalitati de abordare a temelor de cercetare si/sau a 
laboratoarelor /institutiilor care sunt specializate in diferite modalitati de investigare, necesare 
pentru finalizarea cercetarilor doctorale. 

Sedintele asociatiei studentilor doctorali au un rol deosebit de important in prezentarea 
problemelor care au aparut sau care au potential de a se intampla in cadrulstudiilor doctorale. 
Feed back-ul dat de studentii docotranzi din anii mari/terminali pot rezolva partial sau total 
problemele semnalate. Nerezolvarea acestor probleme va face ca Asociatia sa informeze 
membrii CSD si sa ii implice in rezolvarea acestora. De asemenea, nerezolvarea la acest nivel, 
implica informarea si implicarea membrilor CSUD cu rezolvarea problemelor identificate. 

Un alt mecanism implementat de monitorizare a activitatii de cercetare in Scoala 
Doctorala de Medicina Dentara este raportarea ce trebuie facuta de fiecare student doctoral la 
final de an. Aceste raportari sunt evaluate de CSD si sunt identificate eventualele probleme ce au 
aparut sau care au potential de manifestare in viitor. Problemele se pot rezolva partial sau total 
la acest nivel. Nerezolvarea acestora duce la informarea si implicarea membrilor CSUD cu 
rezolvarea in totalitate a problemelor aparute. Studentilor li s-au trimis chestionare ( Anexa 28 ) 
pe care sa le completeze pentru a observa nivelul de satisfactie si observarea nevoilor acestora. 

Nu in ultimul rand atat echipa student doctoral-conducator de doctorat cat si fiecare 
student doctorand in parte pot contacta direct membrii CSD si, dupa caz membrii CSUD pentru 
prezentarea si solutionarea eventualelor probleme aparute in cadrul activitatii din Scoala 
Doctorala, rezolvarea acestora fiind facuta, in functie de complexitate la cele doua nivele de 
competenta mentionate. 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 
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Criteriul C.2. Transparența informațiilor și accesibilitate la resursele de învățare 

Standardul C.2.1. Informațiile de interes pentru studenții doctoranzi, viitorii candidați, respectiv 

informațiile de interes public sunt disponibile spre consultare în format electronic.  

 
Indicatorul de performanță C.2.1.1. IOSUD publică, pe website-ul instituției de învățământ 
superior, cu respectarea reglementărilor în vigoare cu privire la protecția datelor, informații 
precum: 

a) regulamentul școlii doctorale; 

b) regulamentul de admitere; 

c) contractul de studii doctorale; 

d) regulamentul de finalizare a studiilor care să includă și procedura de susținere publică 

a tezei; 

e) conținutul programelor de pregătire bazate pe studii universitare avansate; 

f) profilul științific și științific, ariile tematice / temele de cercetare ale conducătorilor de 

doctorat din domeniu, precum și date instituționale de contact ale acestora; 

g) lista doctoranzilor din domeniu cu informațiile de bază (anul înmatriculării; 

conducător); 

h) informații despre standardele de elaborare a tezei de doctorat; 

i) link-uri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susținute public, precum 

și data, ora, locul unde vor fi susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile înaintea susținerii. 

 

Pe site-ul IOSUD – UMFVBT se publică informațiile necesare privind programele de 

studii universitare de doctorat, candidaților la aceste programe, comunității universitare şi altor 

persoane fizice sau juridice interesate. www.umft.ro, http://old.umft.ro/prezentare-generala-

studii-doctorale_115 

Printre informațiile de interes public vizibile pe website-ul instituției, în secțiunea 

dedicată studiilor universitare de doctorat se regăsesc.  

a) regulamentul școlii doctorale: Regulamentul Școlilor Doctorale din cadrul Universității de 

Medicină şi Farmacie Universității de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara 

https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

b) metodologia de admitere: Metodologia privind organizarea admiterii în ciclurile de 

studii universitare de doctorat în cadrul Universităţii de Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din 

Timişoara 2021- 2022 https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/04/1.-Metodologia-

privind-organizarea-admiterii-in-ciclurile-universitare-de-doctorat.pdf 

 c) contractul de studii doctorale: Contractului cadru de Studii Universitare de Doctorat 

http://old.umft.ro/reglementari-cu-privire-la-studiile-doctorale_120 , 

https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

 d) regulamentul de finalizare a studiilor, incluzând şi procedura de susţinere publică a 

tezei: Metodologia de finalizare a studiilor universitare de doctorat în cadrul Universităţii de 

Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din timişoara https://www.umft.ro/reglementari-interne-

csud/ 

 e) conținutul programului de pregătire doctorală, inclusiv a programului bazat pe 

studii universitare avansate: În cadrul CSD MD –UMFVBT, programul de pregătire bazat pe studii 

universitare de doctorat este alcătuit conform planului de învățământ. 

http://old.umft.ro/prezentare-generala-studii-doctorale_115
http://old.umft.ro/prezentare-generala-studii-doctorale_115
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/04/1.-Metodologia-privind-organizarea-admiterii-in-ciclurile-universitare-de-doctorat.pdf
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/04/1.-Metodologia-privind-organizarea-admiterii-in-ciclurile-universitare-de-doctorat.pdf
http://old.umft.ro/reglementari-cu-privire-la-studiile-doctorale_120
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
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http://old.umft.ro/oferta-educationala_117; 

f) Profilul academic și științific, ariile tematice, temele de cercetare ale conducătorilor 

de doctorat din domeniul de doctorat Medicină, Medicină Dentară, Farmacie, precum și datele 

instituționale de contact ale acestora sunt făcute publice pe site-ul UMFVBT. 

https://www.umft.ro/facultati/csud/csud_componenta-csud-si-descriere/ 

 g) lista doctoranzilor din domeniul Medicină, domeniul Medicină Dentară cu 

informațiile de bază (anul înmatriculării, conducător): 

https://www.umft.ro/category/csud/informatii_doctoranzi/ 

h) informații despre standardele de elaborare ale tezei de doctorat:  

Standardele de elaborare a tezei de doctorat în cadrul Universității de Medicină şi 

Farmacie “Victor Babeş” din Timişoara  și  Macheta de redactare a tezei de doctorat în cadrul 

Universităţii de Medicină şi Farmacie „Victor Babeş” din Timişoara  

https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/ 

 i) linkuri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susținute public, 

precum şi data, ora, locul unde vor fi susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile înaintea susținerii: 

Date publice cu privire la tezele care urmează a fi susținute public în cadrul IOSUD – UMF „Victor 

Babeș” din Timișoara: http://old.umft.ro/2021_941 , https://www.umft.ro/teze-csd_mf-2021/ 

, https://www.umft.ro/teze-csd_md-2021/ 

 Recomandări: 

Indicatorul este îndeplinit. 

 
 

Standardul C.2.2. IOSUD / școala Doctorală asigură studenților doctoranzi acces la resursele necesare 

derulării studiilor doctorale.  

 
Indicatorul de performanță C.2.2.1. Toți studenții doctoranzi au acces gratuit la o platformă 
cu baze de date academice relevante pentru domeniul de studii de doctorat analizat. 

 
Prin centrele de cercetare și implicarea directă CSUD și CSD – urilor, studenții doctoranzi 

sunt primiți și susținuți în derularea cercetării și dezvoltării academice. Biblioteca UMFVBT și 
acordurile cu ale universități le permit doctoranzilor accesul la platforme cu baze de date 
importante Alianța ATU, Alianța Timișoara Universitară (H.S. Nr. 36/6022/27.05.2020) și alianța 
G6 – UMF între principlalele universități de medicină și farmacie din țară conform H.S. 
Nr.86/12188/16.09.2020. https://www.umft.ro/category/dezvoltare/acorduri-interuniversitare/ 
, https://www.umft.ro/biblioteca/biblioteca-multimedia/ , https://www.umft.ro/biblioteca/. 

 Universitatea de Medicină și Farmacie ”Victor Babeș” din Timișoara are încheiat un 
contract cu Asociația Universităților, Institutelor de Cercetare – Dezvoltare și Bibliotecilor 
Centrale Universitare din România privind realizarea Proiectului “Acces național electronic la 
literatura științifică pentru susținerea sistemului de cercetare și educație din România – ANELIS 
PLUS 2020”. ( anexa 20, anexa 21) 

 Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

 
Indicatorul de performanță C.2.2.2. Fiecare student doctorand are acces, la cerere, la un sistem 
electronic de verificare a gradului de similitudine cu alte creații științifice sau artistice existente. 
 

http://old.umft.ro/oferta-educationala_117
https://www.umft.ro/facultati/csud/csud_componenta-csud-si-descriere/
https://www.umft.ro/category/csud/informatii_doctoranzi/
https://www.umft.ro/reglementari-interne-csud/
http://old.umft.ro/2021_941
https://www.umft.ro/teze-csd_mf-2021/
https://www.umft.ro/teze-csd_md-2021/
https://www.umft.ro/category/dezvoltare/acorduri-interuniversitare/
https://www.umft.ro/biblioteca/biblioteca-multimedia/
https://www.umft.ro/biblioteca/
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Pentru asigurarea unei cercetări ştiinţifice de calitate, universitatea a achiziţionat un 
software pentru detectarea plagiatului (www.sistemantiplagiat.ro ), pus la dispoziţia întregii 
comunităţi academice. Toate tezele de doctorat susţinute în cadrul IOSUD sunt supuse evaluării 
antiplagiat. (anexa 22, Art. 1 și 2)  

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță C.2.2.3. Toți studenții doctoranzi au acces la laboratoarele de 

cercetare științifică sau alte facilități în funcție de specificul domeniului / domeniilor din cadrul 

școlii doctorale, conform unor reglementări interne. 

În IOSUD-UMF “Victor Babeș” din Timișoara, studenții doctoranzi din cadrul 

domeniului Medicină Dentară au acces în centrele de cercetare avansată și în centrele 

metodologice și de Cercetare.  

Centrele de cercetare funcționeze conform Regulamentului de înființare, 

recunoaștere și funcționare a centrelor în Universitatea de Medicină și Farmacie “Victor 

Babeș” din Timișoara. https://www.umft.ro/cercetare/centre-de-cercetare/ 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Criteriul C.3. Gradul de internaționalizare 

 
Standardul C.3.1. Există o strategie și este aplicată, pentru creșterea gradului de internaționalizare a 

studiilor doctorale.  

 
Indicatorul de performanță* C.3.1.1. IOSUD, pentru domeniul de studii evaluat, are încheiate 

acorduri de mobilitate cu universități din străinătate, cu institute de cercetare, cu companii 

care desfășoară activități în domeniul studiat, care vizează mobilitatea studenților doctoranzi 

și a cadrelor didactice (de exemplu, acorduri ERASMUS pentru ciclul de studii doctorale). Cel 

puțin  35% dintre studenții doctoranzi au efectuat un stagiu de pregătire în străinătate sau o 

altă formă de mobilitate, precum participarea la conferințe științifice internaționale. IOSUD 

elaborează și implementează politici și planuri de măsuri care vizează creșterea numărului de 

studenți doctoranzi care participă la stagii de pregătire în străinătate, până la cel puțin 20%, 

care este ținta la nivelul Spațiului European al Învățământului Superior. 

IOSUD-UMFVBT are încheiate acorduri de mobilitate cu diverse universități din 

străinătate care vizează mobilitatea studenților doctoranzi și a cadrelor didactice, intre care 

acorduri de tip ERASMUS. Acestea vizează creșterea numărului de studenți doctoranzi care 

realizează stagii de cercetare in străinătate. Studenții doctoranzi ai domeniului Medicină 

Dentară au numeroase participări la conferințe științifice internaționale (Anexa 23).  

CSD Medicina Dentară împreuna cu CSUD UMF VBT stimulează constant pe de-o parte 

creșterea numărului de acorduri de colaborare cu universități și institute de cercetare 

naționale și internaționale, unde studenții doctoranzi să își desfășoare o parte din activitatea 

de cercetare in domeniul de interes, precum si diseminarea rezultatelor obținute, care sa fie 

prezentate la manifestări internaționale de prestigiu. Astfel de manifestări sunt completate de 

invitații ale diferitelor personalități in domeniu de interes sa conferențieze in cadrul Scolii 

Doctorale de Medicina Dentara, loc de unde pot pleca alte colaborări și se fot forma alte 

http://www.sistemantiplagiat.ro/
https://www.umft.ro/cercetare/centre-de-cercetare/
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echipe performante. O parte din aceste invitații sunt prezentate in (Anexa 23).  

Menționăm ca cel puțin 36 studenți doctoranzi (35%) au efectuat o un stagiu de 

pregătire în străinătate sau o altă formă de mobilitate, precum participarea la conferințe 

științifice internaționale (Anexa 23) 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță C.3.1.2. În cadrul domeniului de studii evaluat este sprijinită, 

inclusiv financiar, organizarea unor doctorate în cotutelă internațională, respectiv invitarea 

unor experți de prim rang care să susțină cursuri / prelegeri pentru studenții doctoranzi. 

UMF Victor Babeș Timișoara, a susținut participarea cercetătorilor de valoare (printre 

care si conducători de doctorat) in cadrul unor manifestări internaționale. Astfel in cadrul Great 

New York Meeting din 2014, echipa condusa de Prof Univ. Dr. Meda Lavinia Negruțiu a câștigat 

Premiul I, moment in care s-au început tratativele de colaborare pe plan științific între cele doua 

scoli: UMFVBTM si NYU. Ca urmare a acestei colaborări a fost realizată o teza in co-tutela cu 

NYU (Prof. Univ. Dr. Meda Lavinia Negruțiu – UMFVBT si Prof. Univ. Dr. Angela Kamer - NYU), 

din care au fost publicate până în prezent 3 lucrări:  

1. Hategan, SI; Kamer, AR; Sinescu, C; Craig, RG; Jivanescu, A; Gavrilovici, AM; 

Negrutiu, ML, Periodontal disease in a young Romanian convenience sample: 

radiographic assessment, BMC ORAL HEALTH, Volume: 19, Article Number: 94, 

pg.1-8, Published: MAY 29 2019, ISSN: 1472-6831, DOI: 10.1186/s12903-019-0774-

9, WOS:000469470400004, IF 1.911/2019 (reprint author = autor principal; ultim 

autor = autor principal) 

2. Hategan, SI; Kamer, SA; Craig, RG; Sinescu, C; de Leon, MJ; Jianu, DC; Marian, C; 

Bora, BI; Dan, TF; Birdac, CD; Marcu, A; Kamer, AR; Negrutiu, ML, Cognitive 

dysfunction in young subjects with periodontal disease, NEUROLOGICAL SCIENCES, 

Early access iconEarly Access: FEB 2021, ISSN: 1590-1874, eISSN: 1590-3478DOI: 

10.1007/s10072-021-05115-3, WOS:000619690900003, PMID: 33606127., IF 

2.415 /2019 (ultim autor = autor principal) 

3. Hategan SI, Craig RG, Sinescu C, Kamer AR, Stratul SI, Gavrilovici AM, Jivanescu A, 

Negrutiu ML, Chronic oral inflammatory conditions in a Romanian population– 

focus on periodontal disease, International Seminar on Biomaterials and 

Regenerative Medicine BIOREMED 2017 Today`s research for tomorrow medicine, 

5-7 October 2017, Timisoara, Abstract Book, pg.151, ISSN: 2601-0372, 

http://bioremed.umft.ro/2017/ 

În viitorul apropiat, se are  în vedere organizarea unor doctorate în cotutelă 

internațională si datorita sprijinului din partea UMF Victor Babeș Timișoara, care a susținut 

inițiativele cercetătorilor de a încheia colaborări de valoare si de lunga durata cu centre de 

cercetare internaționale.  

De asemenea, aceste colaborări s-au soldat cu invitarea de  a susține conferințe în  

cadrul  unor manifestări naționale  și internaționale a unui număr de 44 de experți străini din 

Italia, Suedia, Germania, Belgia, UK, USA, Japonia etc.   

(https://www.romedic.ro/zilele-stomatologice-banatene-editia-a-xx-a-0N50699); 

http://bioremed.umft.ro/2017/
https://www.romedic.ro/zilele-stomatologice-banatene-editia-a-xx-a-0N50699
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(https://spie.org/Publications/Proceedings/Volume/8925); 

(https://spie.org/Publications/Proceedings/Volume/10831?SSO=1); 

(http://bioremed.umft.ro/2017/invited_speakers.html); 

Informații și detalii sunt prezentate în raportul de autoevaluare, pag.106-109. 
Recomandări: În vederea  sporirii vizibilității internaționale se recomandă mărirea 

numărului de experți internaționali în cadrul tezelor de doctorat prin co-tutelă din centrele de 

cercetare cu care UMF  “Victor Babeș”  are încheiate acorduri și contracte și lărgirea ariei lor. 

Indicatorul este parțial îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță C.3.1.3. Internaționalizarea activităților din cadrul studiilor 

doctorale este susținută prin măsuri concrete (de exemplu, participarea la târguri educaționale 

pentru atragerea de studenți doctoranzi internaționali; includerea experților internaționali în 

comisii de îndrumare sau de susținere a tezelor de doctorat etc.). 

UMFVBT sprijină internaționalizarea activităților din cadrul studiilor doctorale prin 

participarea la târguri educaționale pentru atragerea de studenți internaționali. ( Anexa 24 )  

Importanta pe care UMFVBT o acorda dezvoltării calității si obiectivității in cercetarea 

doctoranzilor este susținuta de evaluatorii exclusiv din străinătate pentru Competiția de 

granturi doctorale 2019. In cadrul acestei competiții au fost depuse patru aplicații din partea 

Facultății de Medicină Dentară. Evaluarea aplicațiilor s-a efectuat pro bono de către evaluatori 

din 17 țări, garantând obiectivitatea evaluării si selecția proiectelor celor mai relevante. ( Anexa 

24 ) 

Recomandări: 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

 

IV. Analiza SWOT 
 

Puncte tari: 

- se vor relua punctele tari identificate pe 

parcursul întregului raport, în cadrul analizei 

indicatorilor. Se pot formula și alte puncte tari, 

generale, ce nu se încadrează la un 

anumit indicator. 
- IOSUD și Școala Doctorală a UMF ”Carol Davila” 
București cu tradiție, reprezintă o instituție de 
performanță de cercetare în domeniul medico-
dentar și farmaceutic. 
- Excelentă organizare și structură ierarhică atât 
la nivel de Școală Doctorală, cât și la nivelul 
domeniului de Medicină Dentară. 
- Selectarea conducătorilor de doctorat se 
realizează cu rigurozitate și profesionalism, 
conform criteriilor de cercetări în domeniul lor 
de expertiză 
- Conducători de doctorat foarte implicați în 
cercetare în domeniile lor de expertiză 
- Prezența infrastructurii și logisticii de cercetare 

Puncte slabe: 

- se vor relua punctele slabe identificate pe 

parcursul întregului raport, în cadrul analizei 

indicatorilor. Se pot formula și alte puncte 

slabe, generale, ce nu se încadrează la un 

anumit indicator. 
- numărul mic de locuri de doctorat 
finanțate de la buget   
- numărul mic de teze de doctorat 
elaborate în co-tutelă; 
-  lipsa  unor  stimulente  financiare  
adecvate  pentru  conducătorii  de  doctorat  cu 
performanțe deosebite; 
 
 

https://spie.org/Publications/Proceedings/Volume/8925
https://spie.org/Publications/Proceedings/Volume/10831?SSO=1
http://bioremed.umft.ro/2017/invited_speakers.html
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pe domenii, asigurând, astfel performanța 
cercetării pe plan internațional. 
- Accesul liber și necondiționat a studenților 
doctoranzi la toate bazele de date și 
laboratoarelor de cercetare. 
- Conlucrare de înalt nivel între studenții 
doctoranzi, conducătorii de doctorat și Școala 
Doctorală 
- Buna motivare și selectare a candidaților 
pentru studii doctorale 
- Studenții doctoranzi dovedesc implicare în 
activitatea științifică și apreciază angajamentul 
personalului didactic și non-didactic 
- Atenta monitorizare a întreg traseului de 
pregătire în doctorat – de la admitere și până la 
susținerea tezei de doctor 
- Potențialul științific al experților internaționali 
și naționali precum și al universităților 
internaționale cu care universitatea are acorduri 
bilaterale  

- Diseminarea rezultatelor cercetărilor s-a 
realizat constant, în cadrul mai multor 
manifestări naționale și internaționale, alături 
de profesorii coordonatori de doctorat. 

Oportunități: 

- se identifică posibile direcții de acțiune pentru 

dezvoltarea instituției evaluate; 

- exemple de oportunități: mediu economic 

propice în proximitatea instituției evaluate, 

unicitatea programelor de studii și relevanța lor 

pentru piața locală/națională, atractivitatea 

generală a programelor de studii etc. 

-  - programul de doctorat supus evaluării este 

parte integrantă dintr-o școală doctorală care 

combină toate cele 3 domenii: medicină, 

medicină dentară și farmacie 

- - studenții doctoranzi pot beneficia și de baza 

materială a instituțiilor de învățământ superior 

sau de cercetare în cadrul acordurilor de 

parteneriat încheiate de UMF “Victor Babeș” 

din Timișoara 

- - Posibilitatea de atragere a conducătorilor de 

doctorat prin cotutelă internațională, sporind 

astfel gradul de internaționalizare și vizibilitate 

al Școlii Doctorale din domeniul Medicină 

Dentară 

Amenințări: 

- se identifică posibilele cauze ale aspectelor ce 

funcționează deficitar (cauzele punctelor slabe 

identificate), acestea reprezentând, practic, 

amenințările asupra bunei funcționări a 

instituției; 

- în plus, mai pot exista amenințări externe, 

cum ar fi: mediul economic inoportun în 

proximitatea instituției evaluate, derularea 

unor programe de studii de atractivitate 

redusă atât pentru candidați, cât și pentru 

piața muncii etc. 
− Media de vârstă ridicată a membrilor SD ; 
− Lipsa finanțării de bază pentru desfășurarea 
activităților de cercetare în laborator cu 
doctoranzii; 
− Lipsa unor stimulente financiare adecvate 
pentru conducătorii de doctorat cu 
performanțe deosebite; 
− Cooperarea redusă pe proiecte/cercetări 
interdisciplinare; 
− Menținerea unei finanțări insuficiente și 
nepredictive, la nivel național; 
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V. Sinteza calificativelor acordate și a recomandărilor 

 

Nr. 
Crt. 

Tip 
indicator 
(IP, IP*, 

IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

1.  IP 

A.1.1.1. Existența regulamentelor specifice şi aplicarea 
acestora la nivelul şcolii doctorale din care face parte 
domeniul de studii universitare de doctorat:    
   a) regulamentul școlii doctorale;  

b) metodologia de desfăşurare a alegerilor pentru 
funcţia de director al Consiliului Școlii Doctorale (CSD), 
precum și a alegerii de către studenți a 
reprezentantului în CSD, şi dovezi ale derulării acestora; 
c) metodologii de organizare şi desfăşurare a studiilor 
universitare de doctorat (de admitere a studenţilor 
doctoranzi, de finalizare a studiilor universitare de 
doctorat); 
d) existenţa mecanismelor de recunoaştere a calităţii de 
conducător de doctorat şi de echivalare a doctoratului 
obţinut în alte state; 
e) structuri de conducere funcţionale (Consiliul şcolii 
doctorale), dovedind inclusiv regularitatea convocării 
şedinţelor; 
f) contractul de studii universitare de doctorat; 
g) proceduri interne de analiză şi aprobare a 
propunerilor privind tematica programului de pregătire 
bazat pe studii universitare avansate. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

2.  IP 

A.1.1.2. Regulamentul școlii doctorale include criterii, 
proceduri și standarde obligatorii pentru aspectele 
specificate în art. 17, alin. (5) din Hotărârea Guvernului 
nr. 681/2011 privind aprobarea Codului studiilor 
universitare de doctorat, cu modificările și completările 
ulterioare. 
 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

3.  IP 
A.1.2.1. Existența și eficacitatea unui sistem informatic 
adecvat pentru evidența studenților doctoranzi și a 
parcursului lor academic. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

4.  IP 
A.1.2.2. Existența și utilizarea unui program informatic și 
dovezi ale utilizării sale pentru verificarea procentului de 
similitudine în toate tezele de doctorat. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

5.  IP 

A.1.3.1. Existența a cel puțin unui grant de cercetare sau 
de dezvoltare instituțională / resurse umane în 
implementare la momentul depunerii dosarului de 
autoevaluare, per domeniu de studii doctorale sau 
existența a cel puțin 2 granturi de cercetare sau de 
dezvoltare instituțională / resurse umane per domeniu de 
studii doctorale obținute de conducătorii de doctorat din 
domeniul evaluat în ultimii 5 ani. Granturile abordează 
teme relevante pentru domeniul respectiv și, de regulă, 
se desfășoară cu implicarea studenților doctoranzi. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

6.  IP * 

A.1.3.2. Proporția studenților doctoranzi existenți în 
momentul evaluării, care beneficiază pentru minimum 
șase luni și de alte surse de finanțare decât finanțarea 
guvernamentală, prin burse acordate de persoane fizice 
sau juridice sau sunt susținuți financiar prin granturi de 
cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse 

Indicatorul 
este îndeplinit 
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Nr. 
Crt. 

Tip 
indicator 
(IP, IP*, 

IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

umane, este cel puțin 20%. 

7.  IP * 

A.1.3.3. Cel puțin 10% din totalul sumelor aferente 
granturilor doctorale obținute de universitate prin 
contract instituțional și prin taxe de școlarizare încasate 
de la studenții doctoranzi de la forma de învățământ cu 
taxă se utilizează pentru a deconta cheltuielile de formare 
profesională ale doctoranzilor (participarea la conferințe, 
școli de vară, cursuri, stagii în străinătate, publicare de 
articole de specialitate sau alte forme specifice de 
diseminare etc.). 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

8.  IPC 

A.2.1.1. Spațiile și dotarea materială a școlii doctorale 
permit realizarea activităților de cercetare, în domeniul 
evaluat, în acord cu misiunea și obiectivele asumate 
(calculatoare, software specific, aparatură, echipamente 
de laborator, bibliotecă, acces la baze de date 
internaționale etc.). Infrastructura de cercetare și oferta 
de servicii de cercetare sunt prezentate public prin 
intermediul unei platforme de profil. Se va evidenția, în 
mod distinct, infrastructura de cercetare descrisă mai sus, 
achiziționată și dezvoltată în ultimii 5 ani. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

9.  IPC 

A.3.1.1. În cadrul domeniului de doctorat își desfășoară 
activitatea minimum trei conducători de doctorat și cel 
puțin 50% dintre aceștia (dar nu mai puțin de trei) 
îndeplinesc standardele minimale CNATDCU aflate în 
vigoare la momentul realizării evaluării, necesare și 
obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

10.  IP * 

A.3.1.2. Cel puţin 50% dintre conducătorii de doctorat din 
domeniul de doctorat evaluat sunt titulari în cadrul 
IOSUD, angajați cu încheierea unui contract de muncă pe 
perioadă nedeterminată. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

11.  IP 

A.3.1.3. Disciplinele din programul de pregătire bazat pe 
studii universitare avansate aferente domeniului sunt 
susținute de cadre didactice sau cercetători care au 
calitatea de conducător de doctorat / abilitat, profesor / 
CS I sau conferențiar universitar / CS II cu expertiză 
probată în domeniul disciplinelor predate sau alți 
specialiști în domeniu care îndeplinesc standardele 
stabilite de instituție pentru funcțiile didactice și de 
cercetare menționate anterior, în condițiile legii. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

12.  IP * 

A.3.1.4. Ponderea conducătorilor de doctorat care 
coordonează concomitent mai mult de 8 studenți 
doctoranzi, dar nu mai mult de 12, aflați în perioada 
studiilor universitare de doctorat3, nu depășește 20%. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

13.  IPC 

A.3.2.1. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din 
domeniul supus evaluării prezintă minimum 5 publicații 
indexate Web of Science sau ERIH în reviste cu factor de 
impact sau alte realizări, cu semnificație relevantă pentru 
domeniul respectiv în care se regăsesc contribuții de nivel 
internațional ce relevă un progres în cercetarea științifică 
– dezvoltare – inovare pentru domeniul evaluat. 
Conducătorii de doctorat menționați au vizibilitate 
internațională în ultimii cinci ani, constând în: calitatea de 
membru în comitetele științifice ale publicațiilor și 
conferințelor internaționale; calitatea de membru în 
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Nr. 
Crt. 

Tip 
indicator 
(IP, IP*, 

IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

board-urile asociațiilor profesionale internaționale; 
calitatea de invitat în cadrul conferințelor sau grupurilor 
de experți desfășurate în străinătate sau calitatea de 
membru al unor comisii de susținere a unor teze de 
doctorat la universități din străinătate sau în cotutelă cu o 
universitate din străinătate. Pentru ramurile de știință 
Arte și Știința sportului și educației fizice, conducătorii de 
doctorat vor proba vizibilitatea internațională în ultimii 
cinci ani prin calitatea de membru în board-urile 
asociațiilor profesionale, prin calitatea de membru în 
comitetele de organizare a evenimentelor artistice și 
competițiilor internaționale, respectiv prin calitatea de 
membru în jurii sau echipe de arbitraj în cadrul 
evenimentelor artistice sau competițiilor internaționale. 

14.  IP * 

A.3.2.2. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat 
arondați unui domeniu de studii doctorale continuă să fie 
activi în plan științific, obținând cel puțin 25% din 
punctajul solicitat prin standardele minimale CNATDCU în 
vigoare la data evaluării, necesare și obligatorii pentru 
obținerea atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor 
științifice din ultimii cinci ani. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

15.  IP * 

B.1.1.1. Raportul dintre numărul absolvenţilor la nivel de 
masterat ai altor instituţii de învăţământ superior din ţară 
sau din străinătate care s-au înscris la concursul de 
admitere la studii universitare de doctorat în ultimii cinci 
ani şi numărul de locuri finanţate de la bugetul de stat 
scoase la concurs în cadrul domeniului de studii doctorale 
este de cel puţin 0,2 sau raportul dintre numărul 
candidaților în ultimii cinci ani şi numărul de locuri 
finanţate de la bugetul de stat scoase la concurs în cadrul 
domeniului de studii doctorale este de cel puţin 1,2. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

16.  IP * 

B.1.2.1. Admiterea la programele de studii de doctorat se 
face în baza unor criterii de selecţie care includ: 
performanţa academică, de cercetare și profesională a 
candidaţilor, un interes al acestora pentru cercetarea 
ştiinţifică sau artistică/sportivă, publicaţii în domeniu şi o 
propunere de temă de cercetare. Un interviu cu 
solicitantul este parte obligatorie a procedurii de 
admitere. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

17.  IP 
B.1.2.2. Rata de exmatriculare a studenților doctoranzi, 
inclusiv în urma renunțării la studii, la 3, respectiv 4 ani de 
la admitere4, nu depășește 30%. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

18.  IP 

B.2.1.1. Programul de pregătire bazat pe studii 
universitare avansate cuprinde minimum trei discipline 
relevante pentru pregătirea în cercetarea științifică a 
doctoranzilor, dintre care cel puțin o disciplină este 
destinată studiului aprofundat al metodologiei cercetării 
și / sau prelucrării statistice a datelor. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

19.  IP 

B.2.1.2. Există cel puțin o disciplină dedicată eticii în 
cercetarea științifică și proprietății intelectuale sau 
tematici bine delimitate pe aceste subiecte în cadrul unei 
discipline predate în programul de pregătire. 

Indicatorul 
este îndeplinit 

 

20.  IP B.2.1.3. IOSUD are create mecanismele prin care se Indicatorul  
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Nr. 
Crt. 

Tip 
indicator 
(IP, IP*, 

IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

asigură că programul de pregătire bazat pe studii 
universitare avansate, aferent domeniului evaluat, 
vizează ,,rezultatele învățării", precizând cunoștințele, 
abilitățile şi responsabilitatea şi autonomia pe care 
studenții doctoranzi ar trebui să le dobândească după 
parcurgerea fiecărei discipline sau prin activitățile de 
cercetare 

este îndeplinit 

21. IP 

B.2.1.4. Pe întreaga durată a stagiului de pregătire 
doctorală, studenții doctoranzi din domeniu beneficiază
de consilierea / îndrumarea unor comisii de îndrumare 
funcționale, aspect reflectat prin îndrumare și puncte de 
vedere exprimate în scris sau întâlniri regulate.

Indicatorul 
este îndeplinit 

22. IPC 

B.2.1.5. Pentru un domeniu de studii de doctorat raportul 
dintre numărul de studenți doctoranzi și numărul
cadrelor didactice/cercetători care asigură îndrumarea nu 
trebuie să fie mai mare de 3:1.

Indicatorul 
este îndeplinit 

23. IPC 

B.3.1.1. Pentru domeniul evaluat există minimum un 
articol sau o altă contribuţie relevantă per student
doctorand care a obţinut titlul de doctor în ultimii 5 ani.
Din această listă, membrii comisiei de evaluare selectează 
pentru analiză, aleatoriu, 5 astfel de articole/contribuţii
relevante per domeniu de studii universitare de doctorat.
Cel puțin 3 dintre articolele selectate prezintă contribuții
originale semnificative în domeniul vizat.

Indicatorul 
este îndeplinit 

24. IP * 

B.3.1.2. Raportul dintre numărul de prezentări ale 
studenților-doctoranzi care și- au încheiat studiile 
doctorale în perioada evaluată (ultimii 5 ani), inclusiv cele 
de tip poster, expoziții, realizate la manifestări
internaționale de prestigiu (desfășurate în țară sau în 
străinătate) și numărul studenților doctoranzi care și-au 
încheiat studiile doctorale în perioada evaluată (ultimii
cinci ani) este cel puțin egal cu 1.

Indicatorul 
este îndeplinit 

25. IP * 

B.3.2.1. Numărul de teze de doctorat alocate unui anumit 
referent provenind de la o instituție de învățământ
superior, alta decât IOSUD evaluată, nu trebuie să
depășească două (2) pentru tezele coordonate de același
conducător de doctorat, într-un an.

Indicatorul 
este îndeplinit 

26. IP * 

B.3.2.2. Raportul dintre numărul tezelor de doctorat
alocate unui anumit referent științific provenit de la o altă 
instituție de învățământ superior decât cea în care se 
organizează susținerea tezei de doctorat și numărul
tezelor de doctorat susținute în același domeniu de 
doctorat din cadrul școlii doctorale nu trebuie să fie mai
mare de 0.3, prin raportare la situația înregistrată în 
ultimii cinci ani. Se analizează doar dacă în domeniul de 
doctorat evaluat au fost susținute minimum zece teze de 
doctorat în ultimii cinci ani.

Indicatorul 
este parțial 
îndeplinit 

Cel mai mare număr de teze alocate 
aceluiași referent în perioada 2016-
2020 a fost de 6 teze, raportat la 
numărul total de susțineri (17), rezultă 
un coeficient de 0,352 (Raportul de 
autoevaluare, pag.92). 

Se recomandă remedierea acestui 
indicator 

27. IP 

C.1.1.1. Școala doctorală în care se încadrează domeniul
de studii universitare de doctorat face dovada
desfășurării constante a procesului de evaluare şi
asigurare internă a calității acestuia în conformitate cu o
procedură dezvoltată şi aplicată la nivel de IOSUD, printre 
criteriile evaluate regăsindu-se obligatoriu:

Indicatorul 
este îndeplinit 
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Crt. 

Tip 
indicator 
(IP, IP*, 

IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

a) activitatea științifică a conducătorilor de doctorat;
b) infrastructura şi logistica necesare desfășurării
activităţii de cercetare;
c) regulamentele și procedurile pe baza cărora se 
organizează studiile doctorale;
d) activitatea ştiinţifică a studenţilor doctoranzi;
e) programul de pregătire bazat pe studii universitare 
avansate a studenţilor doctoranzi;
f) serviciile de sprijin social și academic (inclusiv în 
privința participării la diferite manifestări, publicarea de 
articole șamd) și de consiliere puse la dispoziția
studenților doctoranzi.

28. IP * 

C.1.1.2. Pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt
implementate mecanisme de evaluare care vizează
identificarea nevoilor, precum şi nivelul general de 
satisfacție față de programul de studii universitare de 
doctorat, ale studenților doctoranzi, în vederea
îmbunătățirii continue a proceselor academice şi
administrative. În urma analizei rezultatelor obținute, se 
dovedește elaborarea și implementarea unui plan de 
măsuri.

Indicatorul 
este îndeplinit 

29. IPC 

C.2.1.1. IOSUD publică, pe website-ul instituției de 
învățământ superior, cu respectarea reglementărilor în 
vigoare cu privire la protecția datelor, informații precum:
a) regulamentul școlii doctorale;
b) regulamentul de admitere;
c) contractul de studii doctorale;
d) regulamentul de finalizare a studiilor care să includă și 
procedura de susținere publică a tezei;
e) conținutul programelor de pregătire bazate pe studii
universitare avansate;
f) profilul științific și științific, ariile tematice / temele de 
cercetare ale conducătorilor de doctorat din domeniu,
precum și date instituționale de contact ale acestora;
g) lista doctoranzilor din domeniu cu informațiile de bază
(anul înmatriculării; conducător);
h) informații despre standardele de elaborare a tezei de 
doctorat;
i) link-uri către rezumatele tezelor de doctorat care 
urmează a fi susținute public, precum și data, ora, locul
unde vor fi susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile 
înaintea susținerii.

Indicatorul 
este îndeplinit 

30. IP 
C.2.2.1. Toți studenții doctoranzi au acces gratuit la o
platformă cu baze de date academice relevante pentru 
domeniul de studii de doctorat analizat.

Indicatorul 
este îndeplinit 

31. IP 

C.2.2.2. Fiecare student doctorand are acces, la cerere, la
un sistem electronic de verificare a gradului de 
similitudine cu alte creații științifice sau artistice 
existente.

Indicatorul 
este îndeplinit 

32. IP 

C.2.2.3. Toți studenții doctoranzi au acces la laboratoarele 
de cercetare științifică sau alte facilități în funcție de 
specificul domeniului / domeniilor din cadrul școlii
doctorale, conform unor reglementări interne.

Indicatorul 
este îndeplinit 
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33. IP * 

C.3.1.1. IOSUD, pentru domeniul de studii evaluat, are 
încheiate acorduri de mobilitate cu universități din 
străinătate, cu institute de cercetare, cu companii care 
desfășoară activități în domeniul studiat, care vizează
mobilitatea studenților doctoranzi și a cadrelor didactice 
(de exemplu, acorduri ERASMUS pentru ciclul de studii
doctorale). Cel puțin 35% dintre studenții doctoranzi au
efectuat un stagiu de pregătire în străinătate sau o altă
formă de mobilitate, precum participarea la conferințe 
științifice internaționale. IOSUD elaborează și 
implementează politici și planuri de măsuri care vizează
creșterea numărului de studenți doctoranzi care participă
la stagii de pregătire în străinătate, până la cel puțin 20%,
care este ținta la nivelul Spațiului European al
Învățământului Superior.

Indicatorul 
este îndeplinit 

34. IP 

C.3.1.2. În cadrul domeniului de studii evaluat este 
sprijinită, inclusiv financiar, organizarea unor doctorate în 
cotutelă internațională, respectiv invitarea unor experți
de prim rang care să susțină cursuri / prelegeri pentru 
studenții doctoranzi.

Indicatorul 
este parțial 
îndeplinit 

În vederea  creșterii vizibilității 
internaționale se recomandă mărirea 
numărului de experți internaționali în 
cadrul tezelor de doctorat prin co-
tutelă din centrele de cercetare cu 
care UMF  “Victor Babeș”  are 
încheiate acorduri și contracte și 
lărgirea ariei acestora. 

35. IP 

C.3.1.3. Internaționalizarea activităților din cadrul
studiilor doctorale este susținută prin măsuri concrete 
(de exemplu, participarea la târguri educaționale pentru 
atragerea de studenți doctoranzi internaționali;
includerea experților internaționali în comisii de 
îndrumare sau de susținere a tezelor de doctorat etc.).

Indicatorul 
este îndeplinit 

VI. Concluzii și recomandări generale

Concluzii generale 
În urma procesului de evaluarea a studiilor universitare de doctorat la instituția de 

învățământ superior Universitatea de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara, 
Domeniul de studii universitare de doctorat Medicină dentară, s-a constatat faptul că sunt 
îndepliniți indicatorii de performanță și indicatorii de performanță critici aferenți evaluării 
externe periodice a domeniului de studii universitare de doctorat. 

1. A.2.1.1. Spațiile și dotarea materială specifice IOSUD – UMF “Victor Babeș” din Timișoara
permit realizarea activităților de cercetare, în domeniul evaluat, în acord cu misiunea și
obiectivele asumate (calculatoare, software specific, aparatură, echipamente de laborator,
bibliotecă, acces la baze de date internaționale etc.). Infrastructura de cercetare și oferta de
servicii de cercetare sunt prezentate public prin intermediul unei platforme de profil. Se
poate evidenția, în mod distinct, infrastructura de cercetare achiziționată și dezvoltată în
ultimii 5 ani. Studenții doctoranzi din cadrul Școlilor Doctorale -domeniul Medicină Dentară
pot desfășura activități de cercetare științifică în cadrul centrelor de cercetare din cadrul
IOSUD – UMFVBT: 10 centre de cercetare avansată și 39 centre metodologice de cercetare
https://www.umft.ro/cercetare/centre-de-cercetare/.Biblioteca UMFVBT și acordurile cu
alte universități le permit doctoranzilor accesul la platforme cu baze de date importante

https://www.umft.ro/cercetare/centre-de-cercetare/
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https://www.umft.ro/category/dezvoltare/acorduri-interuniversitare/ , 
https://www.umft.ro/biblioteca/biblioteca-multimedia/  , https://www.umft.ro/biblioteca/ 
“Acces național electronic la literatura științifică pentru susținerea sistemului de cercetare 
și educație din România – ANELIS PLUS 2020”. (anexa 20, anexa 21) 

2. A.3.1.1. În cadrul domeniului de doctorat Medicină dentară, în perioada evaluată (2016 –
martie 2021) își desfășurau activitatea 14 conducători de doctorat (Prof. univ. dr. Găluşcan
Atena, Prof. univ. dr. Jivănescu Anca, Prof. univ. dr. Jumanca Daniela Elisabeta, Prof. univ.
dr. Negruţiu Meda Lavinia, Prof. univ. dr. Oancea Roxana , Prof. univ. dr. Podariu Angela
Codruţa, Prof. univ. dr. Popovici Ramona Amina, Prof. univ. dr. Porojan Liliana,  Prof. univ.
dr. Rusu Laura Cristina, Prof. univ. dr. Sinescu Cosmin, Prof. univ. dr. Stratul Ştefan Ioan, Prof.
univ. dr. Szuhanek Camelia Alexandrina și Prof. univ. dr. Todea Darinca Carmen Marilena).
În prezent sunt 15 conducători de doctorat, deoarece domnului Conf. univ. dr. Pricop Marius
Octavian i s-a acordat atestatul de abilitare prin OM nr. 5388/07.10.2021, iar cadrele
didactice şi de cercetare abilitate devin conducători de doctorat în urma abilitării.După cum
reiese din raportul de autoevaluare, toți conducătorii de doctorat îndeplinesc standardele
minimale pentru abilitare prevăzute de OMENCS nr. 6129/2016, anexa nr. 22, îndeplinindu-
se condiția legală de minimum trei conducători de doctorat per domeniu. Fișele de evaluare
a conducătorilor de doctorat sunt disponibile pe situl școlii doctorale -
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/06/Fisa-de-evaluare-conducatori-
doctorat-Domeniul-Medicina-Dentara.pdf.

3. A.3.2.1 Conducătorii de doctorat din Școala doctorală medicină dentară au activitate
științifică ce este vizibilă prin publicarea de articole, participarea la congrese și conferințe,
activitate evidențiată în CV-ul cu lista de publicații ale acestora. Toți conducătorii de
doctorat din domeniul Medicină Dentară desfășoară o activitate științifică vizibilă
internațional : prezinta publicații indexate Web of Science în reviste cu factor de impact cu
semnificație relevantă pentru domeniul Medicină Dentară (Anexa 25) și au o vizibilitate
internațională în ultimii cinci ani.

4. B.2.1.5. Pentru domeniul de doctorat Medicină dentară, studenții înmatriculați la studiile
universitare de doctorat, aflați în perioada celor 4 ani de studii sau în perioada de prelungire
a studiilor de maximum 2 ani, raportul dintre numărul de studenți doctoranzi şi numărul
total al cadrelor didactice/cercetătorilor care asigură îndrumarea este de 102/49 = 2.081.
(Anexa 19)

5. B.3.1.1 Pentru fiecare student doctorand care a obținut titlu de doctor în ultimii 5 ani în
domeniul Medicină dentară există cel puțin un articol publicat, conform cerințelor
contractului Tabelul cu articolele studenților doctoranzi din Domeniul Medicină Dentară
care au obținut titlul de doctor în perioada 01.10. 2015 - 30.09.2020 se regăsește în anexa
27.

6. C.2.1.1. IOSUD publică, pe website-ul instituției de învățământ superior, cu respectarea
reglementărilor în vigoare cu privire la protecția datelor, informații precum:
Pe site-ul IOSUD – UMFVBT sunt vizibile toate informațiile privind îndeplinirea criteriilor de
la punctele (a) la (i) ale Indicatorului de performanță C.2.1.1. și pot fi vizualizate accesând
link-ul: www.umft.ro,  http://old.umft.ro/prezentare-generala-studii-doctorale_115.

Recomandări generale 
1. Asigurarea continuității cercetării prin încurajarea și susținerea studiilor postdoctorale.
2. Includerea unor colaboratori externi/internaționali in cadrul comisiilor de îndrumare.
3. Realizarea studiilor doctorale in cotutela națională/ internațională
4. Selectarea membrilor comisiilor de îndrumare astfel încât aceștia să fie specialiști în

domeniul temei de cercetare a studentului doctorand îndrumat.

https://www.umft.ro/category/dezvoltare/acorduri-interuniversitare/
https://www.umft.ro/biblioteca/biblioteca-multimedia/
https://www.umft.ro/biblioteca/
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/06/Fisa-de-evaluare-conducatori-doctorat-Domeniul-Medicina-Dentara.pdf
https://www.umft.ro/wp-content/uploads/2021/06/Fisa-de-evaluare-conducatori-doctorat-Domeniul-Medicina-Dentara.pdf
http://www.umft.ro/
http://old.umft.ro/prezentare-generala-studii-doctorale_115
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VII. Anexe
Se vor anexa următoarele tipuri de documente: 

 Programul detaliat al vizitei de evaluare – OBLIGATORIU.

 Chestionarul aplicat studenților doctoranzi sau cadrelor didactice din domeniul de studii

universitare de doctorat evaluat, rezultatele - opțional (de exemplu, sub formă grafică) și

interpretarea rezultatelor – dacă e cazul.

 Documente scanate – orice document solicitat IOSUD în timpul vizitei de evaluare și primit,

ce nu se regăsește în dosarul de evaluare internă primit înainte de vizită, și la care se face

referire în cadrul raportului.

 Poze – în cazul semnalării unor chestiuni relevante în ceea ce privește starea căminelor,

cantinelor, spațiilor pentru desfășurarea activităților de predare-învățare, bibliotecii etc.

 Screenshot-uri/Printscreen-uri de pe site-ul Școlii Doctorale/IOSUD care să dovedească

anumite afirmații din raport, însoțite de data la care au fost accesate și salvate.

 Orice alte documente relevante pentru procesul de evaluare, la care se face referire în

cadrul raportului.

Coordonator comisie de experti evaluatori,       Student doctorand evaluator,  
Prof.univ.dr. Caraiane Aureliana Student Lucian Emanoil Onisor 


